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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 26 februarie 2026 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Proiecte; 

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Chiriac Oana - șef serviciu - Serviciul juridic și administrație publică locală; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Răcoșanu Beatrice – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director interimar la SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Cătalin Drăgulescu– director - Direcția relații interne și internaționale; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect  de hotărâre privind modificarea Anexei 4 la Hotărârea Consiliului Local 

nr. 130 din 24.04.2025 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect tehnic și descrierea sumară a 
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investiției propuse a fi realizată prin proiectul „Optimizarea coridorului Nord-

Sud prin realizarea reţelei de terminale intermodale, creşterea accesibilităţii 

reţelei de transport”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L nr. 347/11.11.2024 

privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 

maximum 155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de 

interes local și refinanțării datoriei publice locale cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre  pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

local al municipiului Focșani nr. 447/14.11.2024 privind delegarea gestiunii 

serviciului public de alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către 

ENTEL S.A., cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4.  proiect de hotărâre privind modificarea și completarea articolului 5 din 

Hotărârea Consiliului local al Municipiului Focșani nr. 321/26.09.2024 privind 

mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru serviciul de 

salubrizare a localităților Focșani și Golesti, județul Vrancea, de a delega 

gestiunea activităților serviciului de salubrizare de pe raza administrativă a 

Municipiului Focșani precum și exercitarea atribuțiilor, drepturilor și 

obligațiilor Consiliului Local al Municipiului Focșani în acest sens; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect  de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 80,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026, Liceului de Artă ”Gheorghe 

Tattarescu” Focșani pentru organizarea Olimpiadei Naționale de Limbi 

Romanice-italiană, spaniolă, portugheză, în perioada 06-10.04.2026 și a 

Olimpiadei Naționale „Lectura ca Abilitate de Viață”, în perioada 23-

26.04.2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect  de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 24,39 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Economic ”Mihail 

Kogălniceanu” Focșani pentru derularea proiectului ”Elevul de azi, 

antreprenorul de mâine”- Târgul firmelor de exercițiu;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect  de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 9,00 mii lei, din bugetul 

local al  Municipiului  Focşani pe anul 2026,  pentru susţinerea  proiectului „Ora 

Pământului”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din Municipiul 

Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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8.  proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focşani nr.166/2009 privind acordarea Diplomei de fidelitate şi a 

unui premiu în valoare de 500 lei, din bugetul local al Municipiului Focşani, 

cuplurilor focşănene care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind modificarea art.1 alin. (1) din Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focşani nr.129/2011 privind acordarea unui premiu în 

valoare de 2.500 lei brut persoanelor care împlinesc 100 de ani, cu domiciliul 

în Municipiul Focşani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10.  proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focşani nr.165/2009 privind acordarea Diplomei de longevitate şi 

a unui premiu anual în valoare de 500 lei, persoanelor în vârstă de 90 de ani 

inclusiv, cu domiciliul în Municipiul Focşani, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11.  proiect de hotărâre pentru  completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare;    

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12.  proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a  imobilului -teren 

în suprafață de 88mp., situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceau, înscris în 

Cartea Funciară nr. 74937 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al 

Municipiului Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în 

suprafaţă totală de 42,00 mp situat în Focşani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 25, 

judeţul Vrancea, T 164, P 8464 înscris în CF 62775 și CF 74958, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focşani, către domnii Fusaru Oana-Monica 

și Caua Alexandru;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14.  proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al municipiului Focșani, T. 23, P. 64/1, număr cadastral 

72944,  T. 88, P. 449, număr cadastral 55245 și a străzii aparținând domeniului 

privat al municipiului Focșani, T. 23, P. 64/1, număr cadastral 71173; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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15.  proiect de hotărâre aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focşani, str. Pinului nr. 2, bloc 2, ap. 9 înscris în CF 65494-C1-U27 UAT 

Focşani și a boxei înscrisă în CF 65494-C1-U15 UAT Focşani către doamna 

Miloș Sița;  

               Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali,                            

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica                                             

16.  proiect de hotărâre privind  aprobarea Listei de priorităţi pentru anul 2026, 

privind repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii specialiștilor 

din domeniul sănătății în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 962/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, privind Normele 

metodologice de aplicare a Legii nr.152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei 

Naţionale pentru Locuinţe, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr.399/27.11.2025; 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

17.  proiect  de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 

republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului 

Local nr. 95 din 27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități; 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

18.  proiect  de hotărâre privind aprobarea a două schimburi de locuinţe ANL 

situate în Focsani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de 

închiriere în conformitate cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

19.  proiect de hotărâre pentru aprobarea Listei de priorităţi pe anul 2026, în 

conformitate cu H.C.L. nr. 87/27.03.2025 privind aprobarea Regulamentului 

pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului 

Focșani; 

Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu 

Viorica,  Constantinescu Ioana Camelia, Ciubotaru Ștefan 

    

20.   Plângerea prealabilă nr.7303/27.01.2026 formulată de  Nica Sorin și Nica 

Alina Mihaela împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani 

nr.474 din 29.12.2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2026; 
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21.  Plângerea prealabilă nr.16221/18.02.2026 formulată de Mohorea Nicoleta 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

447/18.12.2025 privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani Str. Răzoare, C.F.63117,  înregistrat în evidența  fiscală pe 

numele Mohorea Nicoleta; 

 

22.  Adresa nr. 245/05.01.2026 formulată de Asociația Militarilor Veterani și 

Veteranilor cu Dizabilități  „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie-Izvorâtorul de 

Mir” privind solicitarea de acordare a unor facilități fiscale pentru militarii 

veterani; 

 

23.   Adresa nr. 4477/20.01.2026 formulată de Anghel Romeo-Cristinel  privind 

solicitarea de acordare a unor facilități fiscale pentru militarii veterani; 

 

24.  Adresa nr.1414/12.01.2026 formulată de Asociația DizAbil pentru Șanse Egale  

privind solicitarea de acordare a  unor facilități fiscale pentru persoanele cu 

dizabilități. 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 26 februarie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 128 

din 20 februarie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?”  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Tătaru Alexandra? Mă auziți doamna Tătaru? O să revin când confirmă că 

este în online. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae? Până acum a fost în online, o să revin și o să anunț 

când intră iar.” 

Constat că în sală sunt prezenți 15 consilieri locali municipali iar în mediul 

online 4, absenți consemnați fiind doamna Tătaru și domnul Vulpoiu. Pe cale de 

consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 1 din Codul 

Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 
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zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.  

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local 

din data de 19 ianuarie 2026. Dacă sunt comentarii pe marginea procesului verbal. 

Dacă nu sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este  „pentru” în sală?  

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În mediul online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul 

Bucur și doamna Alexandra Tătaru, pe care o să o consemnăm ca fiind prezentă sunt 

„pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, procesul verbal a 

fost aprobat. 

Vă supun atenției în continuare procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

local din data de 29 ianuarie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces 

verbal. Dacă nu sunt, îl supun la vot. Cine este  „pentru” în sală? 

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În mediul online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul 

Bucur și doamna Alexandra Tătaru, pe care o consemnăm ca fiind prezentă sunt 

„pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, procesul verbal a 

fost aprobat. 

Și ultimul proces verbal, că supun atenției procesul verbal al ședinței Consiliului 

Local din 09 februarie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal. 

Dacă nu sunt discuții, îl supun la vot. Cine este  „pentru” în sală? 

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În mediul online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul 

Bucur și doamna Alexandra Tătaru  sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 
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Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, procesul verbal a 

fost aprobat. 

În continuarea ședinței, deoarece domnul Vulpoiu nu este prezent fizic la 

lucrările ședinței ordinare de astăzi este necesară alegerea unui alt președinte de 

ședință. Vă rog să faceți propuneri! ” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Negulescu Victor Traian.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Mulțumesc! Alte propuneri? Nu sunt. Supun la vot propunerea domnului Nedelcu, 

respectiv domnul Negulescu președinte de ședință astăzi. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?” 

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, domnul Negulescu va conduce ședința de astăzi, 

proiectul numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 62 

Vă rog, domnule președinte!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Doamna secretar, 

domnul primar, stimați colegi, bună ziua. Înainte de a începe ședința ordinară dau 

cuvântul domnului primar. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali, dragi colegi, stimați invitați, stimați reprezentanți ai mass-media, după 

cum știți și după cum v-am obișnuit, în perioada sărbătorilor, atât sărbătorilor de iarnă, 

cât și sărbătorilor pascale noi desfășurăm un eveniment, un concurs dedicat 

creativității, eleganței și spiritului festiv, prin care au fost desemnate cele mai frumoase 

vitrine și spații de incintă din oraș pentru a aduce bucurie comunității noastre și totodată 

pentru a aduce culoare pe străzile municipiului, concursul s-a desfășurat în baza 

hotărârii de consiliu local a municipiului Focșani nr. 418 din 2022 privind aprobarea 

regulamentului de organizare în perioada sărbătorilor de iarnă până pe data de 24 

ianuarie 2026, iar în urma clasamentului și în urma concursului organizat împreună cu 

cei care au dorit să se înscrie în acest concurs și le mulțumim tuturor celor care s-au 

înscris și îi felicităm pentru faptul că s-au străduit să facă din vitrinele lor puncte de 

atracție, juriul a stabilit un clasament pe care noi deja l-am făcut cunoscut publicității 
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dar dați-mi voie, pentru că astăzi avem în sală și invitați ai reprezentanților ai celor 

care au câștigat fie mențiune, fie locul 3, locul al 2 lea, locul 1, să îi nominalizăm, să 

îi invităm în scenă să le oferim o diplomă și totodată să îi felicităm și să le mulțumim 

și sperăm noi ca pe viitor să avem cât mai mulți participanți la astfel de concursuri 

pentru că așa cum am văzut de fiecare dată atunci când mergem în marile orașe unde 

sunt organizate târguri de Crăciun, ne bucurăm de acele frumuseți și am vrea și noi 

împreună cu dumneavoastră să facem din Focșani un oraș atractiv, nu știu dacă o să 

reușim să ajungem la nivelul Craiovei, dar ne-am dori poate să fim pe acolo și noi, dar 

contribuția dumneavoastră este semnificativă în a atrage în primul rând pe toți doritorii 

de frumos și pentru a se bucura toți de aceste sărbători.  

Așadar, mențiune se acordă Societății Comerciale Torturile Anei, persoana 

desemnată Constantin Cosmin, care beneficiază de un premiu de 1500 lei. Felicitări! 

De asemenea se acordă mențiune Societății Comerciale Your Flor SRL pentru 

modul inspirat în care ați contribuit la farmecul unui Focșani de poveste în cadrul 

concursului Vitrine de Crăciun ediția a 7 a. Este cineva prezent? Nu este din păcate. O 

să o înmânăm cu altă ocazie. 

Locul al 3 lea - Casa Vrânceană Nemada SRL, premiul este de 3000 lei- Neagu 

Diana. La fel...o diplomă și premiul dumneavoastră de 3000 de lei. 

Locul al 2 lea – Meca Mihaela Cristina Intreprindere Individuală, cu un premiu 

oferit de 4000 de lei. 

Fără a mai fi nevoie de alte prezentări locul 1 - 5000 de lei, dar cred că e prea 

puțin pentru ce a făcut SC ROMAN&CO DIANA SRL reprezentată prin domnul Raul 

Roman, a avut cel mai frumos și cu adevărat cel mai atractiv punct din municipiul 

Focșani. Felicitări! Aveți aici și diploma și cecul. Dacă vreți să spuneți câteva cuvinte.” 

Domnul Raul Roman-SC ROMAN&CO DIANA SRL: „Vă mulțumesc 

pentru premiu! Ca și anul trecut ne-am chinuit și anul acesta să facem ceva frumos, să 

oferim și societății înapoi cât putem și noi, normal și că anul trecut, am încercat să 

facem și un eveniment de deschidere, în special pentru cei mici, am văzut că se bucură 

foarte mult și orice lucru care îl faci și orice lucru în plus, eu zic că este binevenit. Dacă 

ne ține Dumnezeu sănătoși o să facem și anul acesta și ce să zic...încurajăm pe toată 

lumea să facă pentru că este un lucru frumos, e un lucru ok. Mulțumesc! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Și noi vă 

mulțumim și vă așteptăm și la vitrinele de Paște. Multă sănătate! Succes! Mulțumesc 

domnul președintea, acestea au fost momentele frumoase ale acestei ședințe, sperăm 

să mai urmeze și altele.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Felicitări 

câștigătorilor! A spus doamna secretar că suntem toți membrii consiliului local 

prezenți, a intrat și domnul Adrian Vulpoiu, pe care îl salut pe această cale. Înainte de 

a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog 

domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnule președinte de ședință, avem în completarea ordinii de zi următoarele proiecte, 

pe care vi le propun spre dezbatere:  

 

1. proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte pentru Consiliul Local al 

Municipiului Focșani pentru ședința ordinară din data de 26 februarie 2026 de 

ședință, proiectul s-a discutat la începutul ședinței; 
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2. proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2026 a costului mediu lunar de 

întreţinere și a metodologiei de calcul a contribuției lunare de întreținere, precum și 

stabilirea categoriilor de venituri luate în calcul la determinarea venitului lunar pe 

membru de familie în vederea calculării contribuției lunare de întreținere, pentru 

persoanele vârstnice beneficiare ale Serviciului social „Cămin Persoane vârstnice” 

din cadrul Centrului Social Multifuncțional „Cantina de Ajutor Social și Cămin 

Persoane Vârstnice” al Direcției de Asistență Socială Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3.  proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT     

municipiul Focșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „VRANCEA CURATĂ”, să voteze referitor la  modificarea și 

completarea Contractului de Asociere pentru județul Vrancea, prevăzut în 

Hotărârea Consiliului local al Municipiului Focșani nr. 91/248/30.09.2008, privind 

asocierea UAT Municipiului Focșani cu unitățile administrativ -teritoriale din județ 

în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată” 

pentru dezvoltarea sistemului de management integrat al deșeurilor și extinderea 

infrastructurii în județul Vrancea, cu modificările și completările ulterioare; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind atribuirea unui număr de 11 autorizaţii taxi    

transportatorilor autorizaţi pentru realizarea serviciului de transport persoane în   

regim de taxi la nivelul Municipiului Focşani; 

                                                                       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Focșani în 

Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Administrația Piețelor Focșani  S.A  

să desemneze un membru definitiv în Consiliul de Administrație al societății; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție și 

nominalizare și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, 

în vederea derulării procedurii de selecție a 3 (trei) membri în consiliul de 

administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A.  

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc și 

eu domnule primar! Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte. Vă rog!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc domnule 

președinte, am observat probabil dintr-o eroare materială, draftul ordinii de zi nu 

conține și capitolul diverse și v-aș ruga să-l introducem pe ordinea de zi motivat de 

faptul că am de expus o problemă a unor cetățeni și nu am altă posibilitate.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Cred că în calitate 

de consilier local aveți această calitate, eu consider că trebuie să stăm pe proiectul 

ordinii de zi și la final o să expuneți această problemă. Vă mulțumesc! dacă sunteți de 
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acord o să supun totuși aprobarea cu punctul diverse la ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

Supun la vot ordinea de zi așa cum am discutat-o până acum, cum a prezentat-o 

domnul primar. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

Cu 21 de voturi „pentru” a fost aprobată completare ordinii de zi. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  

„Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

Cu 21 de voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind modificarea Anexei 4 la Hotărârea Consiliului Local nr. 130 

din 24.04.2025 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect tehnic și descrierea sumară a 

investiției propuse a fi realizată prin proiectul „Optimizarea coridorului Nord-

Sud prin realizarea reţelei de terminale intermodale, creşterea accesibilităţii 

reţelei de transport”, cu modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 63 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L nr. 347/11.11.2024 privind 

aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 

155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și 



12 
 

refinanțării datoriei publice locale cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule președinte, dacă îmi permiteți am 

o observație sau o nelămurire. Aș dori să întreb la ce nivel de îndatorare suntem astăzi 

în municipiul Focșani cu acești 155.000.000 lei?” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să o rog pe 

doamna director economic Carmen Grosu să ne facă toate precizările necesare. Vă 

mulțumesc!” 

Doamna Carmen Grosu – director Direcția economică: „Pentru anul 2026 

serviciul datoriei publice se ridică la aproximatix 10% grad de îndatorare față de cei 

30% maximum posibil.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur mai aveți alte... dacă sunt alte discuții. Dacă nu sunt discuții supun la 

vot proiectul. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 64 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 447/14.11.2024 privind delegarea gestiunii serviciului 

public de alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către ENTEL S.A., 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 65 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea și completarea articolului 5 din Hotărârea 

Consiliului local al Municipiului Focșani nr. 321/26.09.2024 privind mandatarea 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru serviciul de salubrizare a 

localităților Focșani și Golesti, județul Vrancea, de a delega gestiunea activităților 

serviciului de salubrizare de pe raza administrativă a Municipiului Focșani 

precum și exercitarea atribuțiilor, drepturilor și obligațiilor Consiliului Local al 

Municipiului Focșani în acest sens; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 66 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 80,00 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026, Liceului de Artă ”Gheorghe Tattarescu” 

Focșani pentru organizarea Olimpiadei Naționale de Limbi Romanice-italiană, 

spaniolă, portugheză, în perioada 06-10.04.2026 și a Olimpiadei Naționale 

„Lectura ca Abilitate de Viață”, în perioada 23-26.04.2026; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 67 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 24,39 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Economic ”Mihail Kogălniceanu” 

Focșani pentru derularea proiectului ”Elevul de azi, antreprenorul de mâine”- 

Târgul firmelor de exercițiu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 68 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 9,00 mii lei, din bugetul local al  

Municipiului Focşani pe anul 2026, pentru susţinerea proiectului „Ora 

Pământului”, iniţiat şi organizat de Consiliul Local al Tinerilor din Municipiul 

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 
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Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 69 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focşani nr.166/2009 privind acordarea Diplomei de fidelitate şi a unui premiu în 

valoare de 500 lei, din bugetul local al Municipiului Focşani, cuplurilor focşănene 

care împlinesc 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, cu modificările şi completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 70 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea art.1 alin. (1) din Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focşani nr.129/2011 privind acordarea unui premiu în valoare de 

2.500 lei brut persoanelor care împlinesc 100 de ani, cu domiciliul în Municipiul 

Focşani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Dacă îmi permiteți, o curiozitate, câte 

persoane care împlinesc 100 de ani mai avem în municipiul Focșani?” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Persoanele care 

împlinesc 100 de ani în municipiul Focșani nu sunt publicate de serviciul de evidența 

populației, dar vă pot spune că anual noi premiem două sau trei astfel de persoane.”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Cât?” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Două sau trei 

persoane.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Foarte frumos. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă mai sunt alte 

discuții. Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  

„Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 71 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focşani nr.165/2009 privind acordarea Diplomei de longevitate şi a unui premiu 

anual în valoare de 500 lei, persoanelor în vârstă de 90 de ani inclusiv, cu 

domiciliul în Municipiul Focşani, cu modificările şi completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 72 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: 

proiect de hotărâre pentru  completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 
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Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 73 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: 

proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a  imobilului -teren 

în suprafață de 88mp., situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceau, înscris în 

Cartea Funciară nr. 74937 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al 

Municipiului Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „La acest proiect 

avem buletine de vot. Vă rog să faceți propuneri. Domnilor consilieri, vă rog!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Grupul PNL propune pe domnul consilier 

Gheoca Corneliu Dumitru titular și subsemnatul supleant.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Domnul consilier 

Mihai Nedelcu.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Grupul PSD îl propune pe domnul Kanty 

Popescu titular și supleant pe domnul Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Rog aparatul de specialitate să treacă la întocmirea buletinelor de vot, vă rog. 

Mulțumesc! Vom desemna și comisia de numărare a voturilor. Domnule Mihai 

Nedelcu vă rog dacă puteți să faceți propuneri pentru comisia de numărare a voturilor” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Georgian Mocanu și pe domnul Gheoca.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Din păcate sunt pe buletinul 

de vot și nu pot fi și în comisia de numărare.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Georgian Mocanu și subsemnatul.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Mai trebuie o propunere? Scuze, așa este, mai trebuie o propunere. Cine mai dorește 

să facă parte din comisia de numărare. Domnul Romeo Stoica am văzut că...nu doriți? 

haideți să trecem peste acest impas. Doamna Ioana Constantinescu sunteți de acord să 

faceți parte din comisie că aveți experiență, da? Vă mulțumim! o să reiau votul. Cine 

este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, comisia de 

numărare a voturilor a fost aprobată.  

Așadar, o să trecem la completarea buletinelor de vot. Mulțumesc! 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă totală 

de 42,00 mp situat în Focşani, str. Mihail Kogălniceanu nr. 25, judeţul Vrancea, 

T 164, P 8464 înscris în CF 62775 și CF 74958, ce aparține domeniului privat al 
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Municipiului Focşani, către domnii Fusaru Oana-Monica și Caua Alexandru;   
Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 74 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul 

atras al municipiului Focșani, T. 23, P. 64/1, număr cadastral 72944,  T. 88, P. 

449, număr cadastral 55245 și a străzii aparținând domeniului privat al 

municipiului Focșani, T. 23, P. 64/1, număr cadastral 71173; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

14 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 75 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în 

Focşani, str. Pinului nr. 2, bloc 2, ap. 9 înscris în CF 65494-C1-U27 UAT Focşani 

și a boxei înscrisă în CF 65494-C1-U15 UAT Focşani către doamna Miloș Sița; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, Constantinescu 

Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 76 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea Listei de priorităţi pentru anul 2026, privind 

repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii specialiștilor din 

domeniul sănătății în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 962/2001, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, privind Normele 

metodologice de aplicare a Legii nr.152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei 

Naţionale pentru Locuinţe, republicată, cu modificările și completările ulterioare 

și a Hotărârii Consiliului Local nr.399/27.11.2025; Inițiatori, consilieri locali,  

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 77 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 republicată, 
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cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95 

din 27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități; Inițiatori, consilieri locali,  

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur, 

domnul Vulpoiu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 78 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea a două schimburi de locuinţe ANL situate în 

Focsani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere 

în conformitate cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

18 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 79 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea Listei de priorităţi pe anul 2026, în conformitate 

cu H.C.L. nr. 87/27.03.2025 privind aprobarea Regulamentului pentru 

repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani; 
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Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica,  

Constantinescu Ioana Camelia, Ciubotaru Ștefan 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  

„Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Amăriuței, domnul Răduță, domnul Bucur și 

doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

19 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 80 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Trecem la 

proiectele de hotărâre în completarea ordinii de zi. Proiectul de hotărâre privind 

alegerea unui președinte de ședință a fost aprobat.”  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2026 a costului mediu 

lunar de întreţinere și a metodologiei de calcul a contribuției lunare de întreținere, 

precum și stabilirea categoriilor de venituri luate în calcul la determinarea 

venitului lunar pe membru de familie în vederea calculării contribuției lunare de 

întreținere, pentru persoanele vârstnice beneficiare ale Serviciului social „Cămin 

Persoane vârstnice” din cadrul Centrului Social Multifuncțional „Cantina de 

Ajutor Social și Cămin Persoane Vârstnice” al Direcției de Asistență Socială 

Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Abțineri”?  

„Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Răduță, domnul Bucur și doamna Tătaru sunt 

„pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 81 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului 

UAT municipiul Focșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „VRANCEA CURATĂ”, să voteze referitor la  modificarea și 

completarea Contractului de Asociere pentru județul Vrancea, prevăzut în 
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Hotărârea Consiliului local al Municipiului Focșani nr. 91/248/30.09.2008, 

privind asocierea UAT Municipiului Focșani cu unitățile administrativ -

teritoriale din județ în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Vrancea Curată” pentru dezvoltarea sistemului de 

management integrat al deșeurilor și extinderea infrastructurii în județul 

Vrancea, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt 

discuții.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnul președinte, eu aș avea câteva chestiuni de supus atenției dumneavoastră, nu 

este vorba despre un lucru prea plăcut, dar totodată cred că este un lucru extrem de 

important, după cum putem observa Asociația Vrancea Curată ne trimite spre 

dumneavoastră, în atenția dumneavoastră un act adițional la contractul de asociere, pe 

care eu trebuie....dacă dumneavoastră veți fi de acord, eu trebuie să merg să îmi exprim 

votul asupra acestui proiect. Ce presupune acest proiect? presupune că...noi suntem 

deja, după cum bine știți în zona care are deja un contract încheiat, zona 1, contract 

încheiat cu un operator pentru colectarea deșeurilor municipale, este vorba de SC 

POLARIS, nu vreau să comentez cum funcționează acest contract, au fost sincope mari 

la început, acum cred eu că dumnealor s-au pus în mișcare, mai sunt și alte activități 

pe care ar trebui să le monitorizăm cu mai multă atenție, atât noi dar mai ales Asociația 

Vrancea Curată, dar județul a fost împărțit în două zone, zona 1 din care facem parte 

și noi, împreună cu alte 27 de localități, zona 2 este...să spunem restul județului, cu 

celelalte 45 de localități, unde se propune ca toți cetățenii din această zonă 2, pentru 

serviciile prestate de operatori să se plătească o taxă la primărie, nu să se plătească un 

tarif direct către prestatorul de servicii. În ce sens? Dumneavoastră acum știți foarte 

bine, pentru cei care aveți contract cu un operator, pentru că și aici este o problemă, î 

sunt foarte mulți cetățeni care încă nu au contract încheiat cu operatorul în municipiul 

Focșani și ne putem da seama mai ales în zona de case, dacă mergem în zona de case 

vedem cine scoate pubela și cine nu scoate pubela la poartă în ziua de colectare a 

gunoiului, aici este o altă discuție, dar pentru fiecare cetățean astăzi operatorul trimite 

o factură acasă cu un tarif stabilit conform calculelor rezultate în urma aplicării acelei 

proceduri aprobate prin ANRSC și așa mai departe. Ce se va întâmpla pentru zona 2? 

se va percepe o taxă de la cetățeni, de către primărie, colectorul va transmite o singură 

factură către primăria unde are domiciliu fiecare cetățean în parte pentru care a colectat 

gunoiul iar primăria va fi obligată să plătească întreaga factură către operator urmând 

ca el să devină un fel de agent comercial al operatorului de salubritate. Luați și vă faceți 

următorul calcul, dacă acea primărie are un grad de colectare...noi pentru anul 2025 

suntem un caz fericit, avem 95,70% grad de colectare la ce înseamnă impozite și taxe 

locale, dar sunt primării care au și grad de colectare de 60-70%, 80%, diferența ce  

înseamnă că o va plăti acea primărie din bugetul local dar nu se va opri aici pentru că 

primarul respectiv va avea obligația să aplice toate măsurile legale de executare silită, 

să se ducă la fiecare cetățean la poartă să-i pună sechestru pe bunuri, pe ce are 

dumnealui acolo în proprietate ca să poată să recupereze acele taxe, iar când va veni 

Curtea de Conturi, dacă acea sumă a fost plătită obligatoriu din bugetul local, primarul 

va primi ca măsură obligatorie să încaseze de la cetățeni acea taxă, dacă nu se consideră 

prejudiciu la bugetul local, da? Gândiți-vă în ce mecanism periculos putem împinge pe 
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toți ceilalți colegi primari din județul Vrancea și gândiți-vă și la un alt aspect că există 

varianta în care dacă nu se finalizează această licitație, care înțeleg că mai avem puțin, 

până la finalul acestui an mai avem termen, a fost prelungit de mai multe ori acest 

termen, dacă nu se va găsi un operator până la sfârșitul anului acesta, riscăm să pierdem 

banii europeni, deci suntem într-o situație extrem de dificilă, dacă nu avem operator, 

că înțeleg că s-au organizat până acum două licitații și obiecțiunile operatorilor care au 

vrut să se înscrie, șase licitații au fost? Șase licitații...domnul Gheoca este consilier 

juridic la Vrancea Curată și ne poate da mai multe detalii, dacă greșesc cu ceva vă rog 

să mă corectați domnul consilier. Deci, imaginați-vă, s-au organizat până acum șase 

licitații, nu s-a înscris nimeni, s-ar părea că din discuțiile purtate cu cei care ar fi dorit 

să se înscrie la aceste licitații a fost tocmai faptul că nu se încasează contravaloarea 

reală a cantităților de gunoi colectate și atunci ei au zis: domnule de ce să ne mai 

chinuim noi să colectăm de la fiecare cetățean în parte, haideți să punem primarul să 

colecteze, noi ne încasăm suma și ei și-au atins scopul activității pe care o desfășoară 

și e treaba primarului să facă chestiunea asta, atâta timp cât noi avem delegată această 

activitate către o asociație, Asociația Vrancea Curată, deci suntem între ciocan și 

nicovală. Eu vă întreb acum la modul foarte sincer cum vedeți lucrurile? pe de-o parte 

punem în dificulate trecând la acestă taxă pe toți ceilalți colegi primari, dar ne atingem 

obiectivul pentru a finaliza acest proiect cu aceste contracte de delegarea gestiunii pe 

colectare sau riscăm să nu avem niciun înscris la aceste licitații pe motiv că nu o să le 

convină să meargă pe tarif. Eu am încercat să vorbesc cu câțiva colegi primari, 

majoritatea și-a exprimat nemulțumirea față de această trecere de la tarif la taxă, o parte 

dintre ei probabil acceptă taxa pentru ca să aibă totuși un operator pentru colectarea 

gunoiului, dar nu realizează sau nu își dau seama de pericolul la care vor putea fi expuși 

pe viitor și de aceea este un vot extrem de important, chiar dacă în Adunarea Generală 

a Asociației Vrancea Curată noi Focșaniul avem un singur vot, nu avem direct 

proporțional cu...să spunem cu numărul cetățenilor pe care îi reprezentăm și eu sunt 

foarte....stau și mă gândesc cum să votez, care va fi împuternicirea pe care mi-o dați 

dumneavoastră pentru că trebuie să ne gândim foarte clar că acolo dacă mergem, eu 

merg cu ceea ce mă împuterniciți dumneavoastră, mă împuterniciți să votez „pentru”, 

să votez „împotrivă” sau „abținere” la vot, pentru că este o opțiunea dumneavoastră ca 

și consiliu local care mă împuterniciți pe mine. Domnul consilier, vă rog!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc! Dacă îmi 

permiteți, proiectul se referă strict la o chestiune procedurală cu modificarea acestui 

contract de asociere, trebuie dat mandat dumneavoastră pentru a aproba în AGA. Ceea 

ce modifică la contractul de asociere nu vizează zona 1 Focșani, vizează doar zona 2 

constituită în urma comasării de anul trecul în urma căreia s-a scos la licitație de șase 

ori acest serviciu, nu s-a prezentat niciun ofertant, noi trebuie să facem documentația 

atractivă pentru ofertanți astfel încât să putem delega această activitate până la 31 

decembrie, așa cum ați spus dumneavoastră. 

Doi, pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene acest proiect, în lista publicată 

de aceștia acest proiect apare nefuncțional, deși zona 1 este delegată, parțial funcțională 

aș putea spune eu, dar în accepțiunea dumnealor este nefuncțional. Pentru nu a ajunge 

în situația de corecții financiarăe, de a da banii înapoi cum se spune, a fondurilor 

europene s-a luat hotărârea aceasta de trecere de la mecanism de plată tarif la taxă, 

acum nu știu cu ce primari ați vorbit dumneavoastră, dar în afară de Adjud din câte știu 

eu și Panciu care au propriul operator pe tarif, restul domnilor a UAT-urilor sunt tot pe 
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taxă adică nu ar avea o....mergem cu același mecanism pe care îl practică și acum, nu 

văd unde ar fi diferența.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Eu v-am 

întrebat doar domnule consilier, nu am spus că...am prezentat cele două variante, eu vă 

spun doar atât, chiar dacă noi nu facem parte din zona 2 eu nu pot acum să mă duc cu 

un vot prin care să împiedic derularea acestui proiect, departe de mine gândul acesta 

dar nici să fiu arătat cu degetul de ceilalți colegi primari că ei vor fi supuși unui calvar, 

din punctul meu de vedere va fi un calvar, dacă în acest moment merg cu taxă cred că 

nu au luat foarte în serios cei care au venit de la Curtea de Conturi când au verificat 

modul de încasare a acestei taxe, dar dacă vor veni să se aplece cu atenție asupra 

modalității de încasare sau mai exact al procentului de încasare a acestei taxe, se va 

ajunge la concluzia că o parte din aceste servicii care trebuiau plătite de cetățeni sunt 

plătite din bugetul local, ceea ce va veni clar cu măsură obligatorie din partea celor de 

la Curtea de Conturi și vor spune că trebuie primarul să recupereze cu aparatul de 

specialitate toate aceste diferențe neîncasate de la cetățeni, da? cum vor face? chiar este 

o problemă destul de dificilă, eu vă spun foarte clar că știm ce înseamnă executare 

silită, dar dacă dumneavoastră spuneți că nu este niciun fel de problemă și ceilalți 

colegi primari nu sunt deranjați de acest mod de a încasa, dar eu vă spun altceva cu 

toată supărarea a unora sau a altora, s-a ajuns la ceea ce am spus de la bun început când 

am solicitat rezilierea acestui contract și punerea în date reale a ceea ce se întâmplă cu 

colectarea gunoiului menajer și anume, faptul că prin caietul de sarcini inițial s-a 

estimat greșit o cantitate colectată la nivelul celor 28 de localități din zona 1, operatorul 

Polaris și-a dat seama că în urma unui an de activitate s-a colectat o cantitate mult mai 

mare decât ceea ce era estimat și automat că în mod normal ar fi trebuit să vină să 

solicite o majorare de preț...nu, cantitate nu poate pentru că în funcție de cantitate se 

calculează prețul. Dacă ei inițial au stabilit că sunt vreo 17.800 de tone la nivelul celor 

28 de localități, ori numai la nivelul municipiului Focșani se colectează 21.000 de tone, 

imaginați-vă că mai sunt încă 27 de localități, dintre care și un oraș, orașul Odobești și 

toate celelalte 26 de localități din mediul rural, unde se colectează cel puțin încă pe 

atât, deci practic ei când au venit și au făcut calculele și-au făcut raportându-se la 

17.800 și au ajuns la aceste tarife, nu mai spun faptul că în mediul rural e 13 lei pe 

cetățean, iar în Focșani este 26 de lei pe cetățean, nu mai spun acest lucru și am discutat 

de mai multe ori în Adunarea Generală și au venit și au motivat că acolo se ridică o 

dată pe săptămână iar la Focșani se ridică zilnic în zona de blocuri și de aici cantitățile 

mult mai mari, nu mai spun faptul că apar aceste discrepanțe, domnule dar nu este 

normal că în urma acestei proceduri s-ar putea să se vină tot prin caietul de sarcini cu 

o chestiune de genul acesta, să devină atractivă această licitație pentru unii, dar totodată 

să ne dăm seama la sfârșit că vom avea mai mult de pierdut. Eu aici vă întreb și vă las 

pe dumneavoastră să decideți dacă este....cum trebuie să votez eu, pentru că trebuie să 

am împuternicire clară din partea dumneavoastră, nu să mă duc acolo să-mi exprim 

votul după opinia mea personală, eu trebuie să am împuternicire clară din partea 

Consiliului Local. ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Ca noi să putem demara în 

continuare această procedură de a putea ridica pe SEAP licitația, tot Ministerul ne-a 

pus în vedere și s-a transmis la mapă adresa lor prin care ne comunică faptul că trebuie 

modificat contractul de....documentul de poziție....contractul de asociere. Deci, noi 

acest A.D.I. Vrancea Curată, această solicitare pe care ați primit-o dumneavoastră a 
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fost trimisă tuturor, în completarea celor transmise, celor 45 li s-a transmis și 

documentația nouă de atribuire care conține caiet de sarcini întocmit pe date reale, 

acum avem un istoric de la ECO Sud, istoric din ce ne-a comunicat fiecare UAT, adică 

totul e făcut din punct de vedere al datelor, este ok și s-a transmis, acum eu nu știu care 

este stadiul acestor hotărâri de Consiliu Local la fiecare UAT, dar din câte am înțeles 

au aprobat și trebuie modificat, eu am zis...încă o dată repet e o chestiune strict 

procedurală, nu-i nimic, că nu ne afectează pe noi din zona 1... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, eu sunt convins că mulți dintre colegi nu au analizat cu maximă atenție acest 

proiect și mulți dintre colegi au supus la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost 

transmis de A.D.I. Vrancea Curată, nu pot eu să accept să mi se impună un tip de 

proiect și să mi se impună un tip de vot. Dacă dumneavoastră îl acceptați și îl votați 

astăzi ca eu să mă duc să votez pentru această modificare sau pentru...sau să fiu 

împotriva acestei modificări sau să mă abțin de la această modificare este opțiunea 

dumneavoastră, dar eu am vrut să vă aduc la cunoștință toate aceste informații, toate 

aceste detalii pe care majoritatea cred că nu le-au cunoscut dintre colegii noștri în 

Consiliul Local pentru a vota în cunoștință de cauză și atunci când eu merg în această 

Adunare Generală Asociației Vrancea Curată să am împuternicire clară din partea 

dumneavoastră în ce sens să votez. ”  

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „modificarea care vizează 

zona2. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „pentru 

modificare, împotriva modificării sau la abținerea modificării, sunt cele trei variante 

posibile de vot, eu asta vreau să vă rog să vă gândiți cum trebuie să votez pentru că de 

aceea...că așa cum a venit proiectul transmis de la Vrancea Curată, a venit pur și simplu 

haideți luați proiectul de hotărâre și votați pentru modificare, dar noi nu suntem mașină 

de vot pentru Vrancea Curată să votăm în necunoștință de cauză, asta vreau să vă spun. 

Dacă citim cu atenție cum a venit adresa de la Vrancea Curată, a venit foarte clar cu 

proiect în sensul următor, spun bine doamna secretar? Vă citesc proiectul, art 1- se 

aprobă modificarea contractului de asociere al Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară, ori eu nu v-am propus acest proiect, eu v-am propus dacă citiți cu 

atenție la art 1 se acordă mandat special reprezentantului UAT al municipiului Focșani 

în Adunarea Generală Intercomunitară Vrancea Curată, domnului primar Cristi 

Valentin Misăilă, să voteze referitor la modificarea și completarea contractului. 

Referitor la, dar să votez referitor la înseamnă să votezi pentru, împotrivă sau abținere, 

da? așa cum a fost el transmis...eu înțeleg că se transmit așa pe bandă rulantă niște 

proiecte, dar asta nu înseamnă că trebuie să le și înghițim așa cum vin ele, că nu scrie 

nicăieri, nici în adresa Ministerului că am citit-o cu atenție și au citit-o și colegii mei 

și nici în celelalte documente trimise pe cale oficială nu scrie domnule că trebuie să 

modificați obligatoriu acest proiect, nu trebuie să-l modificăm obligatoriu.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnule primar dacă îmi permiteți să îmi 

exprim și eu un punct de vedere, chiar dacă nu suntem implicați direct noi ca membri 

în această asociere trebuie să...din punctul meu de vedere trebuie să stabilim lucrurile, 

dacă nu votăm conform propunerii primite, ce se întâmplă? riscă să nu aibă operator? 

să nu fie nimeni care să ridice? ține de fiecare UAT în parte, gradul de colectare îl au 

de 60-70%, ține de implicarea lor chiar dacă mai sunt și alți factori, așa că din punctul 

meu de vedere cred că ar fi bine să votăm pentru, să vă dăm mandat dumneavoastră 
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pentru, pentru că riscurile sunt să piardă banii din fonduri europene care nu sunt puțini, 

să ne sufocăm de gunoaie, acele UAT-uri să se sufoce de gunoaie și în consecință... 

cred că și în altă ordine de idei mergând pe ideea de taxă, nu de tarif, ține de 

administrații cum își gospodăresc, cum își administrează finanțele proprii, gradul de 

colectare este direct proporțional cu implicarea lor, ține de administrarea lor, nu ține 

de ceilalți factori, adică nu ține de A.D.I. sau altceva. Părerea mea este că noi, chiar 

dacă există riscul ăsta, chiar dacă Curtea de Conturi, chiar dacă nu se poate îndrepta 

către... diferența pâna la suma totală pe care o plătesc către operator se poate îndrepta 

către UAT, către finanțele publice locale, către cineva într-un final, cred că 

argumentele sunt mult prea puternice în favoarea votării cu da a acestei propuneri 

venită din partea Vrancea Curată. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Aș vrea să vă întreb și eu domnul primar, 

dar dumneavoastră ce propunere aveți? Poate că dumneavoastră v-ați făcut o imagine, 

o propunere.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, la noi în Focșani și în toată zona 1 funcționează pe tarif și funcționează foarte 

bine, cine nu vrea să vină pe tarif înseamnă că nu este interesat să facă treabă, iar dacă 

vreți să discutăm concret în acest moment spunea și domnul consilier Gheoca, toate 

localitățile, cele 45 de localități au deja contract în derulare cu alți operatori, nu sunt 

contracte încheiate în baza acestui proiect Vrancea Curată, dar ei au operator, nu se 

îneacă în gunoaie, ei s-au descurcat, mai greu dar s-au descurcat, eu vreau doar atât, să 

atrag atenția că da există aceste două pericole, pe de-o parte faptul că există 

posibilitatea, dar nu avem de unde să știm dacă nu este făcut un caiet de sarcini realist, 

dacă nu este făcut un caiet de sarcini realist există posibilitatea să nu vină nimeni să se 

înscrie, dacă este un caiet de sarcini realist pot veni operatori să se înscrie, dacă sunt 

operatori serioși care vor să facă treabă și atunci e treaba lor să își încaseze banii, este 

ca și cum ne-ar pune pe noi Electrica să strângem banii de factură de la Electrica pentru 

fiecare cetățean sau CUP-ul să vină să ne pună să strângem banii de la fiecare cetățean, 

de la fiecare gospodărie pentru factura de apă și așa mai departe. Ar fi o transformare 

a primăriei într-un agent comercial aflat în slujba operatorului de salubritate, ceea ce 

nu mi se pare normal și s-ar putea pe urmă să...are dreptate domnul consilier Nedelcu 

să deschidem o cutie a Pandorei și să ne trezim mâine-poimâine că vine Vrancea Curată 

pe același mecanism să ne pună pumnul în gură să strângem noi taxa de gunoi de la 

cetățeni. ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu domnul primar, o 

secundă... s-a ajuns la această soluție de mecanism taxă pentru că au fost epuizate 

toate...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „și ce 

garanție aveți că dacă veți modifica acest mecanism se vor înscrie operatori? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu am nicio garanție, nu am 

reușit prin acest sistem mecanism taxă și comasarea loturilor, nu am reușit până acum 

să urcăm pe SEAP, efectiv să purcedem la licitație, deci nu avem de unde să știm cum 

ar fi dacă nu am reușit să o...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „și dacă 

citim cu atenție adresa pe care ați invocat-o dumneavoastră nu scrie nicăieri de taxă 

sau tarif, spune doar atât, că trebuie să finalizăm...până la 31 decembrie avem obligația 

de a realiza integral activitățile proiectului, de a asigura ca investiția și infrastructura 
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în cauză să fie complet funcțională și finalizată din punct de vedere fizic precum și 

faptul că sunt îndeplinite toate cerințele și condiționalitățile necesare pentru 

cuantificarea țintelor aferente indicatorilor de realizare sau de rezultat. Nu spune că 

trebuie să trecem la tarif sau la taxă Autoritatea de Management, Ministerul 

Investițiilor și Fondurilor Europene.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Am avut o corespondență cu 

Autoritatea de Management și ne-au spus, da dacă vreți să treceți de la tarif la taxă nu 

este nicio problemă, în alte cuvinte ne-au zis grăbiți-vă că mai e termen până 31 

decembrie 2026, prelungit de fapt de la 31...știți că a fost până la 31 decembrie 2025 

și s-a mai prelungit cu un an, acum nu știm dacă o să se mai prelungească, se va 

prelungi sau nu. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „știu...cum 

considerați dumneavoastră, eu voi face exact ceea ce îmi spuneți dumneavoastră să fac 

dar repet ar trebui să analizăm foarte clar și consecințele, noi cel puțin azi suntem într-

o situație fericită că avem deja operator, da? zona 1 are operator, din punctul meu de 

vedere că mă întreba...nu știu dacă mă înșel domnul Stoica sau domnul...din punctul 

meu de vedere pentru că nu este o chestiune care să privească zona 1 eu m-aș abține și 

ar fi cel mai indicat, să decidă cei 45 în cauză care sunt vizați de această modificare, 

de ce să votez eu pentru ei și pe urmă să fim noi arătați cu degetul că le-am decis noi 

soarta. Pe de altă parte, da există riscul că dacă nu se finalizează acest proiect, mâine- 

poimâine să vină Autoritatea de Management să facă niște calcule să nu se aplice doar 

penalități, domnul Imireanu aici ne poate ajuta. Ce se poate întâmpla în situația în care 

nu se duce la bun sfârșit acest proiect și nu se implementează până la capăt?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Care sunt sumele de bani?” 

Domnul Adrian Imireanu șef serviciu-Serviciul Proiecte: „Autoritatea de 

Management poate să ceară banii înapoi, toată valoarea proiectului.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Care este valoarea proiectului? Știe 

cineva?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Valoarea 

proiectului este foarte mare, nu știu exact. Cât este domnul Imireanu? Aveți idee? ” 

Domnul Adrian Imireanu șef serviciu-Serviciul Proiecte: „Nu mai știu nici 

eu.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Că sunt 

două proiecte, pe de o parte este centrul integrat de management al deșeurilor de la 

Haret, groapa de gunoi de la Haret și pe de altă parte sunt toate aceste....stațiile de 

transfer și tot ce înseamnă pubele construite în tot județul, în toate localitățile din județ. 

Cred că undeva se duce la vreo 30 de milioane de euro dacă nu mă înșel...tot proiectul.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „cred că dacă se ajunge în situația 

să...Consiliul Județean să fie nevoit să returneze banii ne afectează pe noi toți.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu 

Consiliul Județean, atenție, Consiliul Județean este doar membru în Asociație dar...” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „mă rog...A.D.I.-ul ăsta care ne privește pe 

toți” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „el a fost 

lider de proiect, dar toți vom fi responsabili pentru...toți membrii Asociației și se va 

împărți proporțional investiția la fiecare.” 
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Domnul consilier Dumitru Victor: „toți membrii Asociației, deci A.D.I....și 

noi Focșaniul dacă proiectul ăsta dă chix noi Focșaniul trebuie să plătim cel mai mult, 

nu? Trebuie avut în vedere, din punctul meu de vedere și acest lucru, adică felul cum 

o să votați dumneavoastră în funcție de cum o să fiți mandatat, dar ca idee trebuie să 

avem în vedere și lucrul acesta. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „eu ce am 

avut de spus v-am spus..” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Dacă îmi permiteți vă rog frumos, deci firma 

Polaris de la 1 ianuarie a mărit factura la colectarea gunoiului și aș dori să întreb....deci 

de la 1 ianuarie firma Polaris a scumpit factura fară nicio informare, fără nicio 

negociere a contractului, vorbesc de mine ca agent economic, aș dori să întreb cine ne 

garantează nouă, agenților economici, inclusiv persoanelor fizice că acești operatori de 

la an la an nu vor face legea și ne vom trezi că vom plăti peste un an, doi poate dublu, 

triplu la factură...conform contractului au mărit factura fără să ne înștiințeze, fără să 

negociem, fără nimic, au venit cu factură mai scumpă, pe aceeași cantitate, nu vorbim 

de o cantitate mai mare sau mai mică.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, noi am votat în Consiliul Local o ajustare de tarif, tot la fel, pe baza unei 

hotărâri pentru care eu am fost împuternicit să votez în cadrul Adunării Asociației 

Vrancea Curată, ajustarea tarifelor cu indicele de inflație care este îndreptățit conform 

legii și conform contractului de delegare a gestiunii. Nu s-a făcut o majorare 

suplimentară peste indicele de inflație, atunci discutăm pentru că ei au și acest drept 

conform contractului de delegare. În momentul în care fac acele calcule despre care vă 

spuneam mai devreme, că ei au avut inițial la licitații în caietul de sarcini 17.800 de 

tone pe total zona 1- 28 de localități, ei când trag acum linie și fac acel bilanț vor ajunge 

la concluzia că de fapt nu au fost 17.800 de tone, că au fost 30.000 de tone. Vor face 

din nou toate calculele, cu toate tarifele pe care ei trebuie să le achite, toate taxele pe 

care ei trebuie să le achite, taxă circulară...trebuie să achite inclusiv taxa de depozitare 

la Eco Sud și așa mai de parte, la groapa de gunoi de la Haret și se va ajunge la 

concluzia că de fapt tot ce au încasat ei prin tarif nu prin taxă nu a fost acoperitor pentru 

întreaga activitate și pentru întreaga cantitate pe care au colectat-o și atunci va trebui 

să refacă calculele astfel încât anul acesta în mod normal ar trebui să vină în fața, de 

fapt a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Vrancea Curată să propună majorarea 

de tarif în concordanță cu aceste cantități efectiv colectate la nivelul tuturor 

localităților.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Abonaților din localitatea 

respectivă....abonaților, că se resfrânge asupra celor care au contract.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „se duce 

pe fiecare abonat, se face întâi pe localitate și după localitate se face în funcție de 

numărul de contracte, numărul de locuitori.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „dar identificarea celor care nu au contract 

cade în sarcina...conform contractului, cade în sarcina cui? pentru că așa cum 

dumneavoastră afirmați sunt foarte mulți care nu au contract și care în continuare bine 

mersi își duc la pubelele publice în zona de blocuri sau...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „la nivelul 

municipiului Focșani din ultimele informații pe care ni le-a transmis și eu am solicitat 

să ne transmită periodic Vrancea Curată niște informații dar nu le mai transmit, au 
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transmis o perioadă și pe urmă s-au făcut că uită, ultima dată din ce îmi aduc aminte 

erau 51.000 de contracte, 51.000 de persoane în contract cu Polaris, noi am stabilit o 

procedură tot printr-o hotărâre de consiliu local ce vom face cu cei care nu au contract, 

dar acei care sunt identificați de către Polaris, eu nu am de unde să știu, să mă duc eu 

să îmi spună doar atât, am 51.000 de persoane, căutați-i voi pe restul până la 66.686 

dacă luăm după ultimul recensământ sau față de 82.000 cât sunt cei cu domiciliu 

declarat la starea civilă” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „este interesul nostru al tuturor, de exemplu 

acei administratori de codomenii, nu se poate acționa prin administratorii de 

codomenii? nu se poate face ceva? astfel încât să....întreb...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „domnul 

consilier pe partea de blocuri este probabil, probabil, nu neaparat mai simplu dar este 

mai simplu pentru că așa cum spuneți dumneavoastră cu ajutorul administratorilor 

putem să identificăm pe cei care nu au contracte și cam câte persoane, dar nimeni nu 

va putea ști în mod real, dar eu vă dau un exemplu, la o zonă de case dacă o persoană 

declară că știm un caz celebru, că are o singură persoană în casă și în realitate ei sunt 

cinci, nici noi cu Poliția Locală nu putem să intrăm să inventariem, noi avem în schimb 

o bază de date reală legală pe care am solicitat să ne-o pună la dispoziție cei de la 

Evidența Populației, dar și acolo este o procedură extrem de greoaie, să ne pună la 

dispoziție baza de date cu toți care au declarat domiciliul în municipiul Focșani cu 

adresa completă și să facem un punctaj cu cei care au încheiat contracte cu cei de la 

Polaris. Din păcate, cei de Polaris nu au mai venit să ne comunice și nici Vrancea 

Curată nu a mai venit să ne comunice exact numărul la zi al celor care au contracte 

încheiate pentru că în mod normal cei care nu au încheiat contracte ei vor fi sancționați 

cu de trei ori tariful pe care îl plătește un cetățean care are contract. În fiecare lună noi 

ar trebui să-i aplicăm o taxă de trei ori mai mare decât tariful, nu s-a întâmplat 

deocamdată chestiunea aceasta, încă aștept de la Vrancea Curată să ni se facă o 

comunicare oficială și.... 

Domnul consilier Dumitru Victor: „părerea mea este că noi trebuie să facem 

presiune pe ei, dacă ei nu își fac treaba, pentru că ei nefăcându-și treaba, 

nesemnalându-ne nouă, administrației locale, primăriei, se răsfrânge asupra celorlalți 

care au contract și primăria este interesată să fie calculele echitabile.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „sunt de 

acord cu dumneavoastră, haideți să discutăm...uitați dacă tot este colegul nostru, este 

și jurist la Vrancea Curată, mai trimiteți-ne o dată situația dar detaliată pe contracte, pe 

număr de persoane, pe fiecare adresă în parte astfel încât noi să încercăm să reluăm 

solicitările, că am avut o discuție, doamna Ghiuță nu am mai primit niciun răspuns de 

la cei cu bazele de date de la Evidența Populației? vă rog să revenim asupra acelei 

adrese, pentru că noi am făcut toate demersurile necesare să obținem o informație cât 

mai exactă și singurii care ne-o pot pune la dispoziție dar sunt niște proceduri legate 

de GDPR, de protecția datelor cu caracter personal, de la cei de la Evidența Populației 

pentru că acolo avem o situație clară, exactă, știm exact și atunci noi putem să spunem, 

dau un exemplu: domnul Misăilă nu ți-ai plătit sau nu ai contract la gunoi, spune de ce 

nu ai, poate ai plecat din țară, atunci vom începe noi procedurile și demersurile să 

vedem dacă locuiește, dacă nu locuiește la adresa declarată și așa mai departe și dacă 

constatăm că locuiește și nu și-a încheiat contract abia atunci putem să aplicăm acea 

taxă penalizatoare de trei ori mai mare decât tariful. Vă rog, domnule consilier. ” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule primar, dar se pare că 

mi-ați luat deja...ați dat deja răspunsul la întrebarea pe care voiam să v-o pun. Sigur că 

Polaris ca și agent economic are tot interesul să câștige cât mai mulți bani, e firesc să 

fie așa, dar poate cădea și în extrema cealaltă de a exagera, cantitatea de gunoi...că eu 

stau și mă mir la 17.000 de tone totuși să fie 30.000 de tone e diferență foarte, foarte 

mare.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, poate nu m-am făcut eu bine înțeles, în caietul de sarcini de la licitația inițială 

s-a estimat greșit cantitatea, erau 17.800 de tone, așa a calculat expertul care a făcut 

caietul de sarcini pentru Vrancea Curată, în realitate și la momentul respectiv și eu am 

țipat de foarte multe ori cu chestiunea asta și am spus de foarte multe ori, domnilor 

vedeți că este o greșeală acolo, sunt 21.000 de tone doar la nivelul municipiului 

Focșani, atât era și în 2020 când s-a scris caietul de sarcini sau 2021 când s-a scris 

prima dată caietul de sarcini, că a durat foarte mult până s-a făcut procedura de 

achiziții, procedura de licitații și așa mai departe, noi avem...suntem în contract cu 

Polaris de când? din 2024, s-a semnat contractul în 2024.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „S-a semnat contractul, 

contractul s-a semnat pe 17 septembrie 2024 și au început activitatea efectivă la 1 

ianuarie, până atunci au fost în mobilizare, au fost în perioada de mobilizare.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dacă îmi permiteți să continui, un minut și 

am încheiat, sigur că e normal și firesc ca ei să își primească sumele de bani pentru 

serviciul prestat, e firesc să fie așa, pe de altă parte să nu cădem în extrema cealaltă de 

a comite niște abuzuri în sensul că știm bine sunt foarte multe apartamente, locuințe 

care nu sunt locuite, nefiind locuite nu produc gunoi, acum stau și mă întreb și să ne 

întrebăm cu toții cine ar trebui să știe sau cât de exact ar trebui să știe numărul de 

persoane sau de locuințe care efectiv produc gunoi, ca să fim obiectiv, dânșii să-și facă 

plata pentru serviciul prestat, pe de altă parte să nu încărcăm ceilalți cetățeni care 

locuiesc pentru gunoiul, vezi doamne poate fi produs de o altă locuință unde nu 

locuiește nimeni. Aici trebuie cumva... ”  

 Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Domnul Bîrsan, legea spune 

foarte clar orice utizator casnic, noncasnic trebuie să aibă contract cu operatorul. 

Operatorul de salubritate, Polaris, când a câștigat licitația a început perioada de 

mobilizare, au făcut contracte, lumea s-a dus către acest operator, e clar că dacă omul 

nu stă, l-a anunțat cumva, o persoană care nu locuiește într-un imobil, e plecată...nu 

știu...aceștia au o procedură prin care îl anunță că nu locuiește la apartamentul respectiv 

sau vin o lună de zile, cum sunt stranierii noștri, acel om nu este supus plății că nu 

produce. ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, dar cine decide cine este supus sau nu 

este supus plății, haideți să vă spun, eu am un apartament în București și am fost 

înștiințat că sunt pus la plată pentru gunoi, am sunat, i-am întrebat...domnule nu 

locuiesc acolo, este doar pur și simplu un apartament și nu locuiește nimeni acolo și a 

spus să dăm o declarație pe propria răspundere, să o trimitem și nu o să vă cerem plată 

pentru gunoi, ceea ce s-a și întâmplat și nu plătesc gunoi. Da, dar ei merg prima și 

prima dată prin a te obliga să plătești ca să poți reacționa, că altfel dacă aștepți să-ți 

spună că stă sau nu stă respectivul în acel apartament o să așteptăm mult și bine, într-

un fel m-a obligat pentru că altfel noi le spuneam că nu stăm acolo îmi percepeau taxă 

de gunoi. ” 
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Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu e cazul la noi, într-adevăr 

procedura aceea există, poți transmite o declarație prin care comunici faptul...dar nu e 

cazul la noi de impunere la plată.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Mă scuzați, întrebarea este, cantitatea de 

gunoi pe care o ridică lunar Polarisul este faptică sau scriptică? Îi verifică cineva pe 

acești domni?această firmă este verificată de cineva?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Toată cantitatea se duce la 

CMID, acolo există un cântar, se dă un bon, adică toată este....nu-i că spune cineva că 

am colectat trei tone și de fapt ele sunt...cantitățile sunt reale.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mai sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Domnilor consilieri mai sunt discuții? Deci, avem un 

proiect de hotărâre prin care primarul municipiului Focșani este mandatat să voteze 

referitor la modificarea și completarea contractului de asociere pentru județul Vrancea 

prevăzută în hotărârea consiluilui local a municipiului Focșani numărul 91...continuăm 

discuțiile, dezbaterile sau...deci, primarul municipiului Focșani este mandatat de către 

noi, consilierii locali să voteze referitor la modificarea și completarea contractului de 

asociere pentru județul Vrancea prevăzut hotărârea consiluilui local a municipiului 

Focșani numărul 91/248 din 30 septembrie 2008, privind asocierea UAT Municipiului 

Focșani cu unitățile administrativ -teritoriale din județ în vederea constituirii Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată” pentru dezvoltarea sistemului de 

management integrat al deșeurilor și extinderea infrastructurii în județul Vrancea, cu 

modificările și completările ulterioare. O să vă rog să începem votul. Cine este „pentru” 

acest proiect? V-am întrebat cine este „pentru” acest proiect? ” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Noi suntem „pentru” și acolo domnul 

primar va vedea despre ce este vorba.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Am vorbit 

până la urmă cred că în van, haideți să stabilim foarte clar, eu nu merg acolo să votez 

cum vreau eu.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Eu știu, în mod normal noi ar trebui să ne 

„abținem”. Noi ne „abținem” atunci.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Eu vă 

spun foarte clar...” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Eu cred că întrebarea este greșită. Cine vă 

mandatează să votați „pentru” și cine vă mandatează să votați „împotrivă” sau să nu 

votați?” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Noi vă mandatăm să mergeți, dar 

dacă....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „De mers, 

mă duc sigur. Dar cum votez acolo?” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Mergeți liniștit. Noi ne abținem.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Dacă tăceai filozof rămâneai.” 

Domnul consilier local Popescu Kanty-Cătălin: „Domnule primar, de fapt 

modul  cum este redactată hotărârea e clar că dumneavoastră trebuie să vă duceți și să 

reprezentați consiliul local. Dar, din punct de vedere al mandatului pe care consiliul 

local vi-l dă, avem aici trei variante, după cum ziceau colegii, să votați pentru, să votați 

împotrivă sau să vă abțineți. Deci, eu vă rog ca în completarea acestui proiect de 

hotărâre prin care noi o să vă desemnăm pe dumneavoastră, să  fie un al doilea vot în 
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care să votăm noi, consilierii, ce mandat  aveți în acea ședință. Și din punctul nostru de 

vedere atunci noi ne exprimăm dacă noi considerăm că acolo ar trebui să votați pentru, 

să votați împotrivă sau să vă abțineți.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Foarte bună 

clarificarea.” 

Domnul consilier local Anghene Dragoș Răzvan: „Dar nu ar putea fi 

echivalate voturile pentru, împotrivă sau abținere cu mandatarea domnului primar? Și 

facem un singur vot. Dar ca să nu votăm patru proiecte așa cum ați propus 

dumneavoastră, echivalăm voturile din consiliu cu pentru, abținere sau impotrivă...” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Cu scuzele de rigoare, nu cred că e 

cazul. Dacă îmi permiteți, domnule primar. Îmi pare rău, dar va trebui să vă duceți 

crucea. Acest proiect face referire la dumneavoastră personal, ca și primar, dacă noi vă 

delegăm sau nu vă delegăm să votați acolo.  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu.”  

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Faptul că dumneavoastră ne cereți nouă 

un aviz sau , mă rog, să ...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Tocmai 

că v-am expus toate consecințele, este un vot extrem de important.”  

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Știm, am înțeles” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Chiar 

dacă a fost tratat așa, pe repede înainte probabil de unii colegi  din cei 45 și ceilalți 28, 

eu cred că aici ar fi trebuit să fie în primul rând o dezbatere mult mai amplă în cadrul 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Vrancea Curată și să discutăm concret, 

pentru că, pe mine cel puțin, nu m-a întrebat nimeni: domnule, ai fi de acord să trecem 

de la tarif la taxă pentru cei 45? Și vorba aceea. Când a fost? Eu nu cunosc acest vot, 

eu nu știu despre acest vot, nu știu despre această întâlnire.”  

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Au fost anul trecut 

întâlniri cu toți primarii din zona 2.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Păi bun și 

acum îmi cere mie primarul din zona 2 să votez pentru el să treacă la taxă? Pe bune?” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Cere contractul de 

asociere.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Păi și dacă 

contractul de asociere, și suntem într-o asociație...eu asta nu înțeleg, de ce se face 

întâlnire separată. De ce nu s-a făcut o întâlnire cu toți, să stabilim întâi în cadrul 

adunării generale domnule, haideți să trecem la taxă că e mai bine pentru a duce 

proiectul până la bun sfârșit, da? Ne asumam cu toții în cadrul asociației și pe urmă 

veneam în fața consiliului local, fiecare dintre noi și ceream votul consiliului local să 

trecem la această procedură. Noi acum am făcut-o invers. S-au  întâlnit cei 45 cu 

domnul președinte, au discutat ei în secret, am ajuns noi pe urmă ca să votăm pentru 

ei. Eu sincer vă spun că mă abțin, indiferent de ce vot îmi dați dumneavoastră.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Acesta este votul dumneavoastră și...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este 

opțiunea mea. Nu vreau să îmi asum nici faptul că voi pune în pericol proiectul, pentru 

că sunt conștient la ce situație ne putem duce, dar asta nu este vina noastră, a  consiliilor 

locale, dacă acest proiect nu va fi dus până la capăt, din punctul meu de vedere, este 

vina celor cărora le-am delegat această activitate – A.D.I. Vrancea Curată, pentru că ei 
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nu au fost în stare nici până în 2026 să termine acest proiect, să-l implementeze, nu 

vreau  să comentez de ce și cum, că avem multe de comentat pe partea asta și nu avem 

nici cum să spunem domnilor colegi primari începeți și luați taxă și pe urmă, când o 

veni Curtea de Conturi și vă zgâlțâie, să vedeți de unde scoateți voi banii de acasă ca 

să plătiți pentru cei care nu au contract.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Da. E delicată problema domnule 

primar, dar cum vă spuneam, noi nu putem vota cum să votați dumneavoastră.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Ba da.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Ba da! Este.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Tocmai 

asta este.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „ Nu cred că putem noi vota cum să 

votați.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Haideți că o să facă 

precizările necesare doamna secretar general. Doamna Ghiuță, vă rog. ” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Și atunci cum rămâne? Dacă noi 

votăm ca dumneavoastră să vă duceți cu mandat...” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Deci, domnul primar vă  

cere de fapt o suplimentare a  mandatului dat prin proiect în sensul de a fi mandatat și 

cum va vota. Și atunci dumneavoastră veți  vota asupra modului de vot: „pentru”, 

„împotrivă” sau „abținere”.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Păi nu. Domnul primar a afirmat un 

pic mai înainte că, indiferent cum votăm noi, dânsul va vota împotrivă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu, dacă 

mergem pe ideea doar de mandatare a mea, eu voi vota abținere. Dar dacă merg cu o 

mandatare clară din partea dumneavoastră în care să se spună votați „pentru” sau  să 

votez împotrivă sau să votez, votez în consecință cum mi-ați dat dumneavoastră 

mandat.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Am înțeles.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: Și atunci se va supune la 

vot mandatarea să voteze „pentru”, mandatarea să voteze...”   

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Atunci voi supune 

la vot.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „mandatul domnului 

primar de a vota pentru.”   

Domnul consilier local Dumitru Victor: „trebuie să votăm de două ori. Unul 

la mână...” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Nu, vom vota o 

singură dată plecând de la început cu mandat „pentru”, mandat de „abținere”, mandat 

„împotrivă”. Mandat „pentru”, apoi vedem cum iese rezultatul.   

OK. Începem să votăm, da? Cine este pentru mandat „pentru”? 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Votăm prima dată mandatarea 

domnului primar și apoi după ce votăm mandatarea, votăm cum să voteze acolo.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „sau așa” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc, așa 

vom face. Votăm prima dată pentru mandatarea domnului primar de a se prezenta la 
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adunarea generală. Cine este pentru? În online domnul Răduță, domnul Bucur, doamna 

Alexanda Tătaru sunt pentru, domnul Adrian Vulpoiu este pentru. Vă mulțumesc! 

Cu 18 voturi „pentru” participare la adunarea generală ale domnilor consilieri 

locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Bucur Cornel, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Bellu Daniel-Tomas. 

După care avem prima dată mandat „pentru„ a vota conform cerințelor din 

adunarea generală Vrancea Curată. Cine este pentru? În online domnul Răduță și 

domnul Bucur. 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri locali Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Bucur Cornel, Răduță Nicolae. Împotrivă? 3 voturi împotrivă ale 

domnilor consilieri locali Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton 

Ionuț.  Abținere? Doamna Alexandru Tătaru, domnul Adrian Vulpoiu, cum  votați? 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc. 

Domnul Vulpoiu? Pentru abținere. Vă mulțumesc mult.”  

Cu 13 abțineri, ale domnilor  consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra. 

 Deci domnul primar este mandatat să se abțină.  

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Nu. Nu a trecut, trecem 

la vot  împotrivă”. Ca să fie clar pentru toată lumea.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Bun. Mandatul 

pentru „împotrivă”. Cine este pentru să meargă la adunarea generală și să voteze 

„împotrivă”? Domnule, am votat, pentru fiecare trebuie să votăm pentru, împotrivă, 

abținere. Am votat mandatul pentru „pentru” și nu a trecut. Acum trecem la 

„împotrivă”. Merge la adunarea generală și votează „împotrivă”. Asta este procedura. 

Trebuie să votăm. Vă rog, cine este pentru vă voteze „împotrivă” la adunarea generală. 

4 în sală. Domnul Răduță și domnul Bucur sunt pentru. 6 consilieri locali. Cine se 

abține ca domnul primar să meargă să voteze „împotrivă”? 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „E nebunie totală.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Este procedură de 

vot normală. Nu e nebunie deloc. Cu ce se contrazic? S-au abținut „pentru”, s-au 

abținut „împotrivă”. Deci consilierii PSD, 2 consilieri domnul Tănase și domnul 

Stoica. În online cine se abține?” 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Doamna Alexandra Tătaru se abține. Domnul Răduță și domnul Bucur au mâna ridicată 

în continuare, ori nu ne aud. A ieșit din online domnul Vulpoiu. 

Cu 14 abțineri, ale domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Bucur Cornel, 

Răduță Nicolae nu s-a dat mandat nici pentru „împotrivă”.  
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Domnul Dumitru acum trecem la vot cine este pentru ca mandatul să fie de 

abținere. Adică acum îl mandatăm pe domnul primar ca să se abțină. Și facem aceeași 

procedură. Cine este pentru abținerea domnului primar. Multumesc! Doamna 

Alexandra Tătaru? 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Deci doamna 

Alexandra Tătaru în online se abține. Cine se abține? Domnul Răduță, domnul Bucur 

sunt pentru „abținere”. 

 Cu 14 voturi ale domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Bucur Cornel, Răduță Nicolae și 6 

voturi abținere ale domnilor consilieri locali Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton Ionuț, Tătaru 

Alexandra. Deci domnul primar merge cu mandatul să se abțină, proiectul numărul 3 

de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 82 

Mulțumesc! Complicată procedură. Continuăm, da? mergem, mai departe: 

 

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind atribuirea unui număr de 11 autorizaţii taxi    

transportatorilor autorizaţi pentru realizarea serviciului de transport persoane 

în regim de taxi la nivelul Municipiului Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul. Cine este pentru? În sală și 

în online toată lumea este pentru. 

 Cu 20 de voturi ale domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Bucur Cornel, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Bellu Daniel-Tomas, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton Ionuț, proiectul numărul 4 

de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 83 

 

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului 

Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Administrația Piețelor 

Focșani  S.A  să desemneze un membru definitiv în Consiliul de Administrație al 

societății;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt 

discuții?”  

Domnul consilier local Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă îmi permiteți eu aș 

avea o întrebare. Știu că este o Ordonanță de Guvern care spune că până la 31 martie 

să se finalizeze toate procedurile de selecție.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Da, aceasta este o 

procedură de selecție finalizată. Acum aprobați rezultatul unei proceduri de selecție 

finalizată.” 
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Domnul consilier local Anghene Dragoș Răzvan: „Deci, e finalizată 

procedura în momentul de față?” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Da.” 

Domnul consilier local Anghene Dragoș Răzvan: „Am înțeles. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Sunt alte discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este pentru? Domnul Vulpoiu sunteți pentru 

acest proiect în online? 

Domnul consilier local Vulpoiu Adrian: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Cine este 

împotrivă?  

Cu 18 de voturi ale domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Bucur Cornel, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Bellu Daniel-Tomas și trei 

voturi împotrivă a domnilor consilieri locali Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 84 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție și 

nominalizare și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

acesteia, în vederea derulării procedurii de selecție a 3 (trei) membri în consiliul 

de administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A. Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „La acest proiect 

avem buletine de vot. Propunerile sunt făcute în cadrul proiectului. Doamna secretar, 

dacă vreți să le mai citiți pentru domnii consilieri, dacă nu.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „potrivit proiectului de 

hotărâre este  nominalizată componența comsiei de selecție și nominalizare: Ghiuță, 

Dăscălescu, Mandea Ionica, Lola Mihaela, Răduță Alina-Cristina, Buică Diana 

Sorinela și societatea PLURI CONSULTING SRL expert independent selectat de 

primărie prin procedură de achiziție publică. 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „La dosarul ședinței 

avem o serie de plângeri. Aș vrea să dau citire titlurilor acestora în perioada în care 

facem și procedura de votare. Și în același timp aș vrea să vă rog să spuneți ce 

probleme...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Înainte de 

a intra în pauză, nu intrăm în pauză, vă rog frumos să îmi permiteți, pentru că am primit 

acum, pe ultima sută de metri, de fapt e o discuție mai amplă pe care tot o așteptam de 

foarte mult timp. Asociația Municipiilor, a fost deja adus la cunoștință faptul că s-a 

publicat Ordonanța de Guvern nr. 7/2026 privind aprobarea unor măsuri pentru 

creșterea capacității financiare ale unităților administrativ-teritoriale. Prevede mai 

multe aspecte, dar pentru că e proaspăt adusă în dezbaterea publică și avem și 

posibilitatea, aș vrea să vă solicit dumneavoastră deocamdată un punct de vedere, sau 

măcar să vă deschid un subiect asupra căruia să reflectați și eventual să ne întâlnim la 

o următoare  ședință și să luăm o decizie în cunoștință de cauză. Avem posibilitatea 
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prin această ordonanță, noi, autoritățile publice locale, să introducem operatorilor 

licențiați de jocuri de noroc, o autorizație de funcționare pe care noi să o emitem și 

totodată, consiliile locale, pot stabili o taxă locală anuală, iar spațiile destinate jocurilor 

de noroc vor trebui autorizate în baza politicilor locale. Operatorii au obligația de a 

informa în prealabil autoritățile locale de a respecta cerințele tehnice și regulamentare 

prevăzute de normele metodologice. Consiliul local decide, prin hotărâre, dacă pe 

teritoriul UAT-ului pot fi desfășurate activități de jocuri de noroc.  Pentru operatorii 

economici care dețin o autorizație valabil emisă  de O.N.J.N. la data intrării în vigoare 

a Ordonanței de Urgență a Guvernului autorizarea locală se solicită la expirarea 

autorizației existente, iar taxa locală anuală devine exigibilă după împlinirea acestui 

termen. Deci, practic, ne dă posibilitatea această lege, această ordonanță de guvern 7, 

să luăm o decizie cu privire la viitorul existenței sau inexistenței acestor jocuri de noroc 

pe ...” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Vă fac o propunere domnule 

primar.”   

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă rog!”  

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Haideți să ne gândim, ca și în alte 

cazuri, nu vreau să nominalizez, să nu mai permitem existența pe teritoriul 

municipiului Focșani.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Același 

lucru voiam eu să vă propun. Și eu îmi doresc foarte mult să scoatem, dar trebuie să 

facem aici o departajare foarte clară. Nu vorbim aici cred că de Loto, nu vorbim aici 

de cele serioase, consacrate de-a lungul timpului, deci loto și nu mai știu care mai erau, 

pariurile sportive, nu știu care, dar, păcănelile în special pentru că aici în primul rând...”  

Domnul consilier local Dumitru Victor: „păcănele, cazinouri și toate formele” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este în 

primul rând o...să spunem așa, o adicție a unora. Vă spun foarte clar, din punctul meu 

de vedere a depășit orice limite, plus că, pe lângă faptul că se pierd foarte mulți bani, 

se pierd foarte mulți copii în primul rând în aceste locuri, își pierd foarte mult timp, 

pierd bani, ajung uneori să recurgă la tot felul de metode pentru a face rost de bani ca 

să meargă, să vină în aceste locuri unde să piardă efectiv, pentru că aceste jocuri nu 

sunt create pentru a câștiga, chiar dacă ele sunt numite jocuri de noroc, ele nu sunt 

pentru a câștiga. Să fim realișiti, nu am văzut pe nimeni care s-a îmbogățit după aceste  

jocuri de noroc. Din punctul meu de vedere.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Avem un milion de motive domnul 

primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Avem 

toate motivele din lume să luăm o decizie radicală, cu toate consecințele pe care eu mi 

le asum, consecințe și financiare, dar și consecințe de altă natură, care sigur, vor veni 

și alte presiuni din partea acestor organizatori de noroc, să excludem, mai ales că nu 

este un oraș foarte mare care să permită să aibă astfel de jocuri. Dacă ne uităm, doar 

aici pe bulevard în centru avem o grămadă de astfel de săli, unde, până noaptea târziu, 

dacă mergeți să vedeți, copii până dimineața stau și pierd timpul, adolescenți care în 

loc să învețe sau să-și ocupe timpul cu lucruri constructive, merg și pierd timp, pierd 

bani, efectiv își pierd viața acolo.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Foarte mulți adulți. Și inclusiv 

adulți, nu numai...” 
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Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Inclusiv dacă este...și aceste 

păcănele care sunt în incinta Loteriei Naționale.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, vom decide în consecință, când vom supune aprobării regulamentul, dar eu 

am vrut în primul rând să discutăm acest lucru, să luăm această decizie împreună, nu 

neapărat astăzi, va trebui să stabilim un regulament foarte clar. Astăzi a fost doar, să 

spunem așa, un subiect de meditație pe care vi-l propun.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „O consultare.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „O 

consultare și, în imediata perioadă, să luăm o decizie clară, cu modalitatea de aplicare 

a acestor prevederi mult așteptate de noi toți. Cel puțin noi primarii, am făcut de mult 

această discuție în cadrul Asociației Municipiilor. Vă rog!” 

Domnul consilier local Popescu Kanty-Cătălin: „Vreau să fac și un 

amendament. Trebuie văzut exact și termenul autorizațiilor când expiră. Adică noi 

discutăm la reînnoirea autorizației. Asta nu înseamnă că dacă noi o să hotărâm 

interzicere în Focșani, din momentul ăla ei nu-și mai pot desfășura activitatea.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Acest lucru este reglementat prin 

O.U.G..” 

Domnul consilier local Popescu Kanty-Cătălin: „Nu le reînnoim autorizația, 

sau votăm în consecință.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Votăm în 

consecință. Dar până atunci va trebui să avem un regulament foarte clar stabilit, aprobat 

de către consiliul local, iar momentul în care va veni timpul să emitem această decizie, 

sau să emitem această autorizație vom acționa în consecință conform hotărârii de 

consiliu local. Asta voiam să vă spun. Dar din punctul meu de vedere și mă bucur că 

sunteți în asentimentul meu avem nevoie să facem liniște în acest oraș și totodată să 

dăm copiilor noștri o șansă la viață și a tuturor ceilalți care sunt dependenți de aceste 

jocuri, pentru că sunt convins că ușor, ușor, orice învâț are și dezvăț și se poate ajunge 

în situația în care să reușim să mai însănătoșim puțin din acești dependenți. Eu am avut 

câteva cunoștințe care, din păcate, s-au distrus din cauza acestor jocuri de noroc. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Voiați să mai 

spuneți dumneavoastră ceva, domnul Gheoca?” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Spun acum? Da, 

mulțumesc domnule președinte. Domnule președinte, am o solicitate de la câțiva  

cetățeni de pe strada Gheorghe Doja și am înțeles că în octombrie, pe 30 octombrie a 

fost o ședință a comisiei de siguranță a traficului prin care s-a propus în completarea 

ordinii de zi montarea de indicatoare cu oprirea interzisă, ceea ce s-a și întâmplat 

ulterior. Din câte am înțeles există o corespondență între cetățenii semnatari care nu 

sunt chiar puțini, sunt vreo 30-40 nu știu exact care locuiesc pe Gh. Doja, o 

corespondență cu Primăria, inclusiv cu serviciul rutier. S-a ajuns la o concluzie: că se 

vor mai analiza încă o dată posibilitățile acelor cetățeni să parcheze măcar, nu știu, să 

facă un sens unic, să parcheze doar pe o laterală, în următoarea ședință a comisiei de 

siguranță a traficului.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „care a 

avut deja loc, a fost vineri, pe 20 februarie, vinerea trecută a avut loc această ședință. 

S-a discutat și s-a rămas la aceeași concluzie: că nu avem de ce să dăm voie cetățenilor 
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să parcheze pe carosabil, carosabilul este pentru deplasarea autovehiculelor, zona acolo 

este foarte tranzitată, se parchează și pe o parte și pe alta a carosabilului. Cu toate că 

dumnealor locuiesc la case și au loc să-și parcheze mașinile în curți.” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Am înțeles că nu toți.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu este 

problema noastră. Dacă și-au luat mașini mai multe decât pot parca în curte este treaba 

dumnealor să-și parcheze, că avem zone unde se poate parca: avem Casa de Cultură – 

parcarea este liberă, avem parcarea de dincolo de Electrica: parcare cu plată, unde se 

poate parca. Sunt zone unde se pot parca mașinile. Dar, gândiți-vă la următorul aspect: 

noi am început lucrările, au fost momentan sistate din cauza ninsorilor, dar vom relua  

în forță lucrările de reabilitare a tot ce înseamnă străzile și parcările din cartierul Bahne. 

Acolo vom avea un trafic foarte mare de autovehicule grele, camioane, care merg și 

cară materialele pe zona respectivă. Gândiți-vă la un alt aspect: strada este foarte 

îngustă. Dacă se parchează și pe stânga și pe dreapta și este la un moment dat, Doamne 

ferește nevoie să intervină o mașină de pompieri, nu o să aibă pe unde să treacă.” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu este sens unic 

acolo?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu este. 

Vom institui și am discutat în cadrul comisiei de siguranța traficului că, după 

finalizarea lucrărilor de  reabilitare a tuturor străzilor și parcărilor din cartierul Bahne, 

vom face împreună cu această comisie - și dacă vreți, vă rog să participați la această 

discuție când va fi ea, după ce se vor finaliza lucrările – să facem o analiză eventual și 

cu o dezbatere publică cu cetățenii din tot cartierul, pentru a stabili un sistem de sensuri 

unice pentru  a putea într-adevăr să dăm și posibilitatea unora sau altora să parcheze. 

Și nu este doar cazul străzii Gh. Doja. Eu vă mai dau exemplu de încă vreo 4-5 străzi 

și mai sunt vreo câteva străzi unde s-au strâns semnături și sunt nemulțumiți, dar asta 

este situația, când stai la casă trebuie să îți parchezi mașina în curte, vorbim aici de 

strada Muncitori, vorbim de Comisia Centrală, vorbim de Măgura, vorbim de 

Mărășești, Mihai Eminescu, da..., strada Panduri și alte străzi tranzitate foarte frecvent,  

cu valori de trafic destul de ridicate și unde s-a luat decizia, tot la solicitarea nu numai 

a noastre și a Poliției rutiere și a celor de la ISU și a celor de la Salvare/Ambulanță, să 

găsim soluții să lăsăm traficul să fie decongestionat. Amintiți-vă cât de aglomerat era 

traficul pe strada Măgura. În anumite ore de vârf atât mai avem aglomerație pe strada 

Măgura, în rest, în timpul zilei se circulă foarte fluent de când s-a instituit această 

regulă. La fel pe Mihai Eminescu, la fel pe Muncitori: erau mașini parcate și pe 

carosabil și pe trotuar, o mamă cu un cărucior sau o mamă cu un copil sau o persoană 

cu dizabilități nu avea pe unde să se deplaseze cu căruciorul de la un capăt la altul al 

străzii pe trotuar pentru că trebuia să găsească cel puțin o mașină parcată jumătate pe 

trotuar, jumătate pe carosabil, ceea ce iarăși este o problemă. Eu înțeleg că suntem în 

epoca comodității și a luxului și ne dorim toți să avem mașini, dacă s-ar putea și 

bebelușul să aibă mașină. Au mai nou, au și toți cei care au împlinit 16 ani, au mașini. 

Vă rog să mergeți în zona liceelor să vedeți câți copii de 16 ani vin cu mașina la școală. 

Foarte bine, este un semn de prosperitate, dar totodată trebuie să ne gândim foarte clar 

că orașul este același. Nu avem unde să creăm niște locuri de parcare. Dacă vom avea 

vreodată posibilități financiare să finanțăm niște zone din astea mai mari cu locuri 

subternare sau supraterane, o să vin și o să vă propun acest lucru. Deocamdată bugetul 
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nu permite o astfel de situație. Și în orice caz nu va rezolva problema celui care vrea 

să aibă trei mașini și el are loc de o mașină în curte.”  

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Rugămintea era, că nu 

am știut că s-a ținut această ședință a comisiei de siguranță a traficului, nu am fost 

înștiințat și probabil li s-a transmis un răspuns, sau... ” 

Domnul consilier local Popescu Kanty-Cătălin: „Au avut reprezentanți la 

ședință. S-a supus la vot și în unanimitate s-a aprobat ca în continuare să rămână așa.” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Eu asta aveam 

rugămintea, ca la următoarea ședință, neștiind că a fost, să vă aplecați  mai atent asupra 

acestui aspect. Și aș mai avea o rugăminte, cu cetățenii din livadă. Am înțeles că ați 

fost, cu acele drumuri, unele sunt luate în cadrul Primăriei, altele sunt proprietate 

personală, știți foarte bine situația de acolo, poate se poate interveni mai urgent și la 

dânșii acolo. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „În ce sens 

să intervenim?” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Nu știu: de nivelat, ceva, 

că am văzut că...am văzut ceva...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vom 

interveni când condițiile ne vor permite, vom interveni pe toate străzile care aparțin 

domeniului public, care sunt în administrarea primăriei, nu și pe cele private, că nu 

vreau să pățim cum au pățit alții și să intervenim în limita bugetului pe care îl avem și 

a proiectelor pe care le avem în derulare. Urmează, dacă se va aproba, nu știu în ce 

secol se va aproba bugetul național pe anul 2026, sperăm să se aprobe cât se poate de 

repede. Ne-a promis domnul premier că se aprobă până la 15 februarie și suntem în 26 

și nu s-a aprobat încă, și nu știm când se va aproba. Știți foarte bine că urmează 

procedura de 45 de zile după aprobarea bugetului la nivel național până se aprobă la 

nivel local. Noi avem deja o listă de proiecte pe care le avem în derulare și pe care ar 

trebui să le oprim momentan până când nu vom avea un proiect de buget aprobat, sau 

sperăm noi ca în scurt timp, mă uit aici la doamna Grosu și la colegii de la investiții și 

proiecte pe fonduri europene, să venim măcar cu propunere în fața dumneavoastră, de 

a utiliza excedentul anului trecut pentru a putea să deblocăm această situație și a începe 

să lucrăm și pe alte proiecte. Avem în vedere o serie de străzi, dar domnilor, eu sunt 

convins că trebuie să avem în vedere și o prioritizare, știu că sunt foarte multe activități, 

sunt foarte multe nevoi, sunt foarte multe străzi de pământ care nu au fost asfaltate, dar 

haideți să le luăm cu prioritate. Strada Argeș care este de cel puțin 50 de ani în 

municipiul Focșani cu piatră cubică, urmează să intre de abia anul acesta în reabilitare 

și asfaltare. În momentul în care, cu tot respectul pentru cei care au cumpărat acolo, în 

momentul când au cumpărat cu 3 euro sau 10 euro mp, vor condiții ca în centru? Să 

aștepte până când va veni rândul, în funcție de bugetul pe care îl avem. N-am nimic 

împotrivă, eu în momentul în care am venit erau luate o serie de străzi. Am vrut să le 

luăm și pe celelalte străzi tot în ideea de a face proiecte. Avem, de câți ani avem domnul 

Bratu proiect depus la Fondul de mediu pentru canalizare? De trei ani de zile, nu? De 

trei ani de zile avem depusă o cerere de finanțare la Fondul de mediu și ne tot 

informează că este în analiză această cerere, nu s-a semnat nici în acest  moment 

contractul de finanțare, pentru a realiza o conductă de canalizare pe tot cartierul 

respectiv. Acolo trebuie să ne asigurăm în primul rând că avem toate utilitățile și toate 

rețelele băgate în subteran și apoi ne apucăm de asfaltat. Că dacă ne apucăm întâi de 
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asfaltat și pe urmă venim și spargem asfaltul să băgăm iluminat, să băgăm canalizare, 

să băgăm apă, să băgăm gaze, să băgăm energie electrică și ce mai este nevoie acolo, 

tot noi vom fi pe urmă arătați cu degetul, ca să nu spun înjurați, pe românește, că am 

făcut treaba de mântuială, așa cum sunt foarte mulți comentatori.” 

Domnul consilier local Gheoca Corneliu-Dumitru: „Sunt de acord cu 

dumneavoastră, dar voiam să nu uitați de acele străzi, că e jale acolo.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vom 

interveni. Într-adevăr a fost o perioadă foarte critică, dar foarte bună pentru agricultură, 

cu aceste cantități mari de apă, atât ploi, cât și ninsori, care ne-au agravat puțin starea 

drumurilor la ceea ce înseamnă drumuri de piatră. Am fost și ieri pe teren cu colegii în 

cartierul Mândrești, urmează și mâine să mergem în cartier Livadă și în cartier Obor, 

să vedem care este situația acestor drumuri, facem un plan de bătaie, în funcție de 

resursele bugetare pe care le avem din 1/12 intervenim cât se poate de repede atunci 

când se va usca suprafața drumului ca intervenția noastră să fie eficientă, că dacă venim 

acum și dăm cu autogredeul, cu lama pe ele, facem mocirlă, venim și cu piatră, 

compactăm și le aducem la un stadiu funcțional. Am înțeles. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Da, domnul 

Bîrsan, vă rog.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Mulțumesc. Am și eu două puncte de 

discutat la diverse, tot în urma unor sesizări ale cetățenilor, dar revenind un pic la 

Mândrești, am auzit că ați fost acolo, foarte bine ceea ce faceți, dar ar trebui luat în 

calcul și o eventuală modernizare în viitorul apropiat, după ce se termină instalația de 

gaze pe Drumușor știți sunt străzile acelea de pământ care ar trebui, din punctul  meu 

de vedere, apă, canalizare și asfaltate, trotuar asfaltat ca orice cartier onorabil al 

municipiului Focșani. Și sunt convins că se va face. Dar trebuie luat în calcul și 

planificate din timp, știm bine că banii vin mai greu, lucrurile nu merg așa de repede 

cum ne-am dori și numai bine când se termină instalația de gaze să purcedem și la 

modernizarea acelor străzi. Cele două puncte pe care voiam să vi le supun atenției 

dumneavoastră sunt următoarele: câțiva cetățeni m-au sunat și m-au rugat să pun în 

discuția dumneavoastră: există o fundație de beton pe strada Revoluției, lângă blocul 

polițiștilor.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „E chiar 

fundația blocului polițiștilor. Acel bloc este al Ministerului Afacerilor de Interne, este 

început de foarte mulți ani. Noi am mai făcut demersuri și discuții în acest sens, să 

preluăm noi acea fundație, au rămas adrese trimise la Ministerul Afacerilor de Interne. 

S-ar părea că am primit și un răspuns, doamna Amăriuței dacă ne puteți spune mai 

multe, dacă am primit un răspuns la acea solicitare. La un moment dat solicitasem să 

ni se transfere nouă în administrarea domeniului public acea fundație, să putem noi să 

accesăm niște fonduri europene să construim acolo un bloc.Vorbiți la microfon vă 

rog.” 

Doamna Amăriuței Oana-Andreea, șef serviciu administrarea domeniului 

public și privat, publicitate: „În urma corespondenței rețin că au solicitat o sumă 

foarte mare contravaloarea fundației, valoare din inventarul lor, valoare care nu era și 

nu este conformă cu realitatea, fundația nemaiputând fi la momentul ăsta uzitată pentru 

construirea vreunui obiectiv. Au fost făcute expertize tehnice în acest sens, din care să 

rezulte o diferență între ceea ce ne comunicau ei din scripte și situația din teren.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Bun. 

Concluzia este că nu avem cum să o preluăm. Este a Ministerului Afacerilor de Interne, 

acea construcție începută și neterminată, ca de altfel și alte construcții care  aparțin 

altor entități pe raza municipiului Focșani. Ne-am fi dorit să o preluăm, pentru că 

tocmai de aceea am făcut acea corespondență, să preluăm în administrarea noastră, să 

o utilizăm dacă era aptă, dar în contextul în care noi am primit răspuns de la experți că 

nu mai este bună acea fundație ar trebui demolată, dar nu putem noi să decidem atâta 

timp cât nu suntem proprietari și nu dispunem noi.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „De acord domnule primar, dar cum 

Ministerul de Interne...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dar 

Ministerul de Interne trebuie, conform legii, să-și recupereze investiția de la ceilalți 

care o preiau, adică de la noi. Și noi ar trebui să plătim niște betoane pe care să le 

demolăm. Vi se pare corect?”  

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Sigur că nu e corect. Dar dacă există o 

expertiză care arată că acest început de construcție nu mai este sigură pentru utilizare 

sigur, trebuie demolată, înștiințați și dânșii și dacă sunt gardienii respectării legii, avem 

și noi o hotărâre de consiliul local care spune că o clădire neîngrijită, un spațiu.  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu este. 

Pentru instituții publice nu se aplică. Ei nu plătesc.” 

Domnul consilier local Bârsan Costel: „Ar trebui să se aplice că și dânșii sunt 

ca și noi, trebuie să respecte legea.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Și ei au în domeniul 

public și în domeniul privat investițiile sunt înregistrate. Acea expertiză este valabilă 

și le este opozabilă doar lor. O expertiză prin care să se constate că nu mai poată fi 

folosită fundația poate fi făcută la comanda Ministerului de resort, serviciile lor trebuie 

să și-o însușească, să radieze din inventar valoarea, procedural.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Doamna secretar, eu am înțeles.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Noi nu putem decât să le 

aducem la cunoștință.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Ce vă rog eu. Noi nu trebuie să 

rămânem așa ca un drob de sare deasupra, trebuie făcut ceva.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Și s-a și făcut adresă în 

continuu ca să înțeleagă că este un pericol fundația. Da, asta se face.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „E un teren ce arată rău, rată urât și așa 

mai departe.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Revenim.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Bine. Încă un punct și am încheiat. Tot 

ca urmare a unor sesizări și să fiu sincer după ce mi-am notat mi-am dat seama că și 

eu sunt „Stan Pățitu”. Deci, cumpărăm proprietăți, înstrăinăm proprietăți și ne trezim 

că ba uităm să mergem la primărie să ne declarăm proprietatea și primăria nu poate   

să-și ia impozitul necesar, de drept și ne trezim peste 2-3 ani sau deloc, când acele 

impozite pot să fie pierdute, având în vedere perioada de prescripție ca atare eu am 

venit cu o propunere, sau mă rog, să vă ridic mingea la fileu, poate găsiți 

dumneavoastră o soluție: în momentul când se face o tranzacție, un schimb de 

proprietate de la un cetățean la altul notarul să comunice către primărie, cum face și 

către OCPI, sunt obligați notarii să trimită la OCPI imediat.” 
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Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „prin lege.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „să se facă același lucru și la primărie și 

instantaneu direcția de taxe și impozite să purceadă la taxarea proprietății. Asta este. 

La noi nu se întâmplă din păcate, doamnă.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Nicăieri nu se întâmplă în 

țară. Nu mai sunt obligați notarii să înainteze către primărie actele de vânzare-

cumpărare, așa cum sunt obligați să înainteze către OCPI, dar cred că un efect al 

ordonanței de care vă povestea domnul primar, Ordonanța de urgență 7/2026 la 

dobândirea dreptului de proprietatea cum va trebui să aibă achitate toate impozitele și 

cumpărătorul. Și atunci în momentul când vine la primărie și ia certificat ca să poată 

încheia o tranzacție o să fie interesat, sau vedem ce mecanism găsim să le aducem la 

cunoștință că are obligația ca, în situația în care cumpără un bun să vină să-l 

înregistreze.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Sunt persoane care nu neapărat o fac 

cu intenție. Eu știu și persoane care...” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Bunul nu se pierde, 

rămâne la rolul vânzătorului. Bunul nu dispare din evidență, doar atât că vânzătorul 

plătește penalități.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Noi nu ne 

pierdem bunul respectiv din evidență. Pentru el nu se mai schimbă proprietarul, nu se 

mai transferă de la un rol fiscal la altul și atunci când vânzătorul vede că are în 

continuare de plătit un impozit pentru un bun care nu-i mai aparține, clar va veni să ne 

facă o adresă, sau vine și ne face o sesizare în acest sens. Doamna Tecuceanu? Nu este. 

Vă rog, doamna Grosu!” 

Doamna director executiv –Grosu Carmen: „Și vânzătorul vine și declară că 

a vândut casa, apartamentul sau proprietatea respectivă și atunci în momentul când se 

radiază de pe Popescu, se vede, că imobilul respectiv vine tot cu document, cu contract 

de vânzare-cumpărare și se știe și se trece la următorul cumpărător.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Da doamnă. Poate nu m-am făcut bine 

înțeles. Deci dumneavoastră la taxe și impozite solicitați ca cumpărătorul să depună un 

document prin care să ateste că este noul proprietar și să fie luat în evidență și să fie 

taxat. Ori lucrul acesta nu se întâmplă.” 

Doamna director executiv –Grosu Carmen: „Au obligația. Nu se întâmplă, 

dar vânzătorul care este direct interesat să scape, să radieze imobilul, astfel încât să nu 

mai plătească impozite, vine și declară din proprie inițiativă.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Bun, dar în momentul în care 

vânzătorul a declarat acest lucru, automat se trece către cumpărător?” 

Doamna director executiv –Grosu Carmen: „Se trece, pentru că în contractul 

de vânzare-cumpărare, că și vânzătorul când își radiază dreptul, vine cu documentul în 

spate, respectiv contractul de vânzare-cumpărare și atunci se vede că de la Popescu a 

venit la Ionescu și se trece, apartamentul sau imobilul nu dispare din baza de date. Și 

va fi impozitat anual: că-l plătește Popescu, că-l plătește Ionescu se plătește, este 

debitul înregistrat. Notarul oricum le pregătește câte un set în momentul când se face 

actul. Și într-adevăr poate sunt persoane care vin cu întârziere. Mai este și mecanismul 

plății unei amenzi și serviciul de impozite și taxe aplică amenzi în cazul în care 

contribuabilul vine foarte târziu cu documentele pentru înregistrare, radiere. Nu se 

pierd debitele sub nicio formă.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

consilier. Uitați că, mi-a trimis doamna Ghiuță. Tot prin această ordonanță s-a venit cu 

o clarificare și cu un sprijin, să spunem așa pentru a-i stimula pe acești proprietari care 

nu declară. Și iată ce spune art. 461 alin. (4)  se modifică și va avea următorul cuprins: 

„Declararea clădirilor în vederea impunerii şi înscrierea acestora în evidenţele 

autorităţilor administraţiei publice locale reprezintă o obligaţie legală a contribuabililor 

care deţin în proprietate aceste imobile, chiar dacă ele au fost executate fără autorizaţie 

de construire sau cu nerespectarea acesteia. În situaţia nedeclarării clădirii, de către 

proprietar, valoarea impozitului stabilit de către organul fiscal local se majorează 

succesiv, cu 30% pentru fiecare interval de întârziere sau fracţie de interval de 6 luni 

de întârziere, calculat după expirarea termenului prevăzut la alin. (2), aplicat la 

valoarea impozitului stabilit iniţial. Majorarea se aplică pentru anul fiscal pentru care 

se stabileşte impozitul.” Deci cu alte cuvinte, dacă un proprietar care a dobândit un 

imobil nu l-a declarat în termenul prevăzut la alin. (2) – 30 de zile de la data procurării, 

pentru fiecare 6 luni de întârziere se va aplica o majorare de impozit de 30%. Deci noi 

oricum îl vom sancționa. Dar noi vom avea această informație de la vânzător, pentru 

că vânzătorul va fi cel interesat să-și radieze, să-și scoată din evidențele lui de la  

impozite și taxe acel imobil și când vine cu actul de vânzare-cumpărare vedem cine    

l-a cumpărat. Că nu este ca la un autoturism când poate să-l cumpere cineva și să plece 

cu el într-o altă localitate. Aici la clădire sau teren rămâne în Focșani și clar că se 

schimbă în evidențele celor de la impozite se schimbă doar proprietarul. Dacă mai sunt 

alte discuții, mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă nu mai sunt 

alte discuții propun să luăm pauză pentru a merge la vot. Mulțumesc!” 

 

 

 

PAUZĂ DE VOTARE 

 

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să vă rog să luați 

loc pentru a continua ședința. Haideți să luăm loc, să vedem întâi dacă avem cvorum 

de ședință. În online este doamna Alexandra Tătaru. O să îi rog pe ceilalți colegi să îi 

roage să intre în online.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Pentru primul proiect nu 

avem cvorum să votăm. Avem?” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Doamna Tătaru, 

sunteți prezentă, da? Ne auziți? Doamna Tătaru? Până vom avea confirmarea celorlalți 

colegi care vor intra în online vă propun să discutăm proiectul de hotărâre privind 

aprobarea constituirii comisiei de selecție și nominalizare și aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea derulării 

procedurii de selecție a 3 (trei) membri în consiliul de administrație la Societatea 

Administrația Piețelor Focșani S.A.. 

O să rog comisia de numărare a voturilor să  citească procesul verbal. Vă rog.” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Da. Astăzi 26 februarie 2026 comisia 

de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea și numărarea 

voturilor secret exprimate privind desemnarea de către Consiliul local al municipiului 
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Focșani a comisiei de selecție și nominalizare în vederea derulării procedurii de selecție 

a 3 (trei) membri în consiliul de administrație la Societatea Administrația Piețelor 

Focșani S.A. Astfel, în urma verificărilor avem următoarea situație: 

Doamna Ghiuță Marta-Carmen – președinte titular – 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și unul nul 

Dăscălescu Cristina – membru titular – 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și unul 

nul 

Mandea Ionica – secretar titular -  13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și unul nul 

Lola Mihaela - președinte supleant – 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și unul 

nul 

Răduță Alina Cristina membru supleant – 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și 

unul nul 

Buică Diana Sorinela – secretar supleant – 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” și 

unul nul 

Drept pentru care s-a încheiat procesul verbal. 

Următorul proces verbal, tot din data de astăzi, 26 februarie 2026 comisia de 

numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea și numărarea voturilor 

secret exprimate privind desemnarea de către Consiliul local al municipiului Focșani a 

comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea derulării procedurii de selecție a 3 

(trei) membri în consiliul de administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani 

S.A.  și urmare a verificărilor s-au constatat următoarele: 

Matișan Marlena – președinte - 13 voturi „pentru”, 3 „împotrivă” și 0 voturi nule 

Calotă Geta - membru - 13 voturi „pentru”, 3 „împotrivă” și 0 voturi nule 

Bobeică Liliana Lăcrămioara – secretar 13 voturi „pentru”, 3 „împotrivă” și 0 

voturi nule. 

Drept pentru care s-a încheiat și acest proces verbal.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc tare 

mult. Dacă sunt discuții, dacă nu supun la vot. Cine este „pentru”?Vă mulțumesc!  

Cu un număr de 14 voturi „pentru”, doamna Tătaru este în online dar nu și-a 

exprimat votul.  

Cu un număr de 14 voturi ale domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 85 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Bun. Mai avem un proces verbal.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Da, mai avem un 

proces verbal, dar pentru că în acest moment nu avem cvorumul necesar... ” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Avem. Intră domnul 

Vulpoiu acum.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Avem. Vă rog 

domnul consilier.” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Proces verbal, tot din data de astăzi, 

26 februarie 2026 comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la 

verificarea și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea de către 

Consiliul local al municipiului Focșani a doi consilieri locali membri titulari și a doi 
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consilieri locali membri supleanți pentru a face parte din comisia de evaluare a 

ofertelor depuse în vederea vânzării prin licitaţie publică a imobilului-teren în suprafață 

de 88 mp., situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceanu, înscris în Cartea Funciară nr. 

74937 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani. Urmare a 

verificării s-au constatat următoarele: 

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru – membru titular - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Domnul Popescu Kanty-Cătălin - membru titular - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Domnul Dumitru Victor - membru supleant - 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” 

și 1 vot nul 

Domnul Negulescu Victor-Traian membru supleant - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Drept pentru care s-a încheiat și acest proces verbal. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc și o 

să vă rog frumos să mai rămânem un pic pentru că domnul Vulpoiu și restul colegilor 

consilieri locali din online nu au reușit să se conecteze și nu își pot exprima votul. Până 

atunci o să vă prezint la dosarul ședinței avem două plângeri prealabile și mai multe 

adrese. O să vi le prezint și o să vă rog frumos să discutăm pe marginea lor dacă aveți 

discuții de făcut. Așadar: 

- Plângerea prealabilă nr.7303/27.01.2026 formulată de  Nica Sorin și Nica Alina 

Mihaela împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 474 

din 29.12.2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2026.  

Dacă vreți, doamna secretar general să faceți vreo mențiune în legătură cu 

această plângere prealabilă. Dacă nu, dacă aveți alte comentarii dumneavoastră, colegii 

consilieri.” 

Doamna secretar general Ghiuță Marta-Carmen: „Este tot o plângere la 

hotărârea de stabilire a taxelor și impozitelor.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Următoarea plângere: 

- Plângerea prealabilă nr.16221/18.02.2026 formulată de Mohorea Nicoleta 

împotriva Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

447/18.12.2025 privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani Str. Răzoare, C.F.63117,  înregistrat în evidența  fiscală pe 

numele Mohorea Nicoleta; 

Dacă nu sunt discuții o să trec la prezentarea celor trei adrese despre care făceam 

referire: 

-  Adresa nr. 245/05.01.2026 formulată de Asociația Militarilor Veterani și 

Veteranilor cu Dizabilități  „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie-Izvorâtorul de Mir” 

privind solicitarea de acordare a unor facilități fiscale pentru militarii veterani; 

-   Adresa nr. 4477/20.01.2026 formulată de Anghel Romeo-Cristinel  privind 

solicitarea de acordare a unor facilități fiscale pentru militarii veterani; 

-  Adresa nr.1414/12.01.2026 formulată de Asociația DizAbil pentru Șanse Egale  

privind solicitarea de acordare a  unor facilități fiscale pentru persoanele cu 

dizabilități. 
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O să o rog pe doamna director economic, doamna Carmen Grosu să facă câteva 

precizări pe marginea acestor adrese. Mulțumesc!” 

Doamna director executiv –Grosu Carmen: „Ordonanța de Urgență nr. 7 care 

tocmai a fost publicată astăzi conține niște prevederi vis-a-vis de persoanele cu 

handicap, vis-a-vis de reducerea impozitului cu 50 sau 25% în funcție de certificatul 

de handicap. Urmează să punem în aplicare prevederile ordonanței, v-am spus, tocmai 

a fost publicată. Se va analiza și se va veni cu un proiect de hotărâre de modificare a 

hotărârii consiliului local emisă în limitele ordonanței menționate.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc tare 

mult. Vom reveni la proiectul de hotărâre:  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică a imobilului -teren în 

suprafață de 88mp., situat în Focșani, str. Mihail Kogălniceau, înscris în Cartea 

Funciară nr. 74937 UAT Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

O să vă rog frumos domnule consilier să dați citire procesului verbal, vă rog. 

Nu-i nimic, îl mai citim o dată, să-l audă și domnul Bucur care acum este online.” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „Bun, haideți să îl reluăm. După cum 

am spus: comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea și 

numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea de către Consiliul local al 

municipiului Focșani a doi consilieri locali membri titulari și a doi consilieri locali 

membri supleanți pentru a face parte din comisia de evaluare a ofertelor depuse în 

vederea vânzării prin licitaţie publică a imobilului-teren în suprafață de 88 mp., situat 

în Focșani, str. Mihail Kogălniceanu, înscris în Cartea Funciară nr. 74937 UAT 

Focșani, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani. Urmare a verificărilor 

rezultă următoarele: 

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru – membru titular - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Domnul Popescu Kanty-Cătălin - membru titular - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Domnul Dumitru Victor - membru supleant - 13 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” 

și 1 vot nul 

Domnul Negulescu Victor-Traian membru supleant - 13 voturi „pentru”, 2 

„împotrivă” și 1 vot nul 

Drept pentru care am încheiat procesul verbal. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc tare 

mult. Cine este pentru? Se abține cineva? Este cineva împotrivă? Domnul Bucur 

Cornel? Doamna Alexandra Tătaru este „pentru”. 

Domnul consilier local Bucur Cornel: „Pentru domnule președinte, pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumim! ” 

 Cu 16 voturi „pentru” a domnilor consilieri locali Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, Tătaru Alexandra și Bucur Cornel, proiectul 

numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 86 
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Vă mulțumesc tare mult! Ședința s-a încheiat.” 
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